
Készült:

Jelen vannak:

Je zökön v

(hangrögzítéssel)

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2026. január 23-i soros nyílt üléséről.

Dr. Sükösd Tamás

Novák Kovács Zsolt

Bágyi Zoltán
Borbély Sándor
Erös Ferenc

Ebl Zoltán

Kapusi Péter
Seper László
Tóth Béla

polgármester
alpolgármester

képviselő
képviselő
képviselő
képviselő
képviselő
képviselö
képviselő

9fö

Állandó me ívottak: Dr. Vamyu Péter aljegyzö-hatósági osztályvezető, Háriné
Németh Ilona gazdasági osztályvezető, Ábrahámi Dóra
műszaki osztályvezetö, Tóth Teréz Márta szervezési
osztályvezetö, Bátai Brigittajegyzökönywezetö

Na irendhez me 'elentek: lakosság részéről 1 fő

Dr. Sükösd Tamás Sárbogárd város polgármestere köszönti az ülésen megjelenteket, a
képviselö-testület soros nyilt ülését 9°° órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselö-
testület határozatképes, 9 képviselö tartózkodik az ülésteremben. Két képviselö igazoltan van
távol. Illetve címzetes föjegyzö asszony is igazoltan van távol.
Javaslatot tesz a jegyzokönyv hitelesítökre Tóth Béla és Erös Ferenc személyében, akik
jelezték, hogy vállallak a feladatot. Szavazásra teszi fel Tóth Bélajegyzökönyv hitelesítönek
történő megválasztását. A képviselötestület 9 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2026. (L23. ) határozata

ajegyzőkönyv-hitelesítő személyének megválasztásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. január 23-
i soros nyílt ülés jegyzökönyv hitelesítöjének Tóth Bélát
megválasztotta.

Szavazásra teszi fel Erös Ferenc jegyzökönyv hitelesítőnek történö megválasztását. A
képviselő-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
2/2026. (I.23. )határozata

ajegyzökönyv-hitelesítö személyének megválasztásáról

Sárbogárd Város Önkonnányzat Képviselő-testülete a 2026. január 23-
i soros nyílt ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Erős Ferencet
megválasztotta.



Dr. Sükösd Tamás: javasolja, hogy a Képviselö-testület vegye fel napirendjere^a 11/1. A
Sarbogardi Sportcsamok bérÍetí díjainak'módosítasa, 11/2 Sarréti Ijasz Club kérelme c.
eÍöterjesztéseket. Kéri, hogy aki ezzel a módosítással egyetért, kézfelemelésseljelezze!

A képviselő-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2026. (I.23. )határozata

a nyílt ülés napirendjének elfogadásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete a nyílt ülés
napirehdjét az alábbiak szerint fogadta el:

N a i r en d:

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről.
Beszámoló az átmházott hatáskörök gyakoriásáról

Tájékoztató a 2026 évi Bursa Hungarica Felsöoktatási Onkormányzati
Ösztöndíjpályázatról

2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előadók: a végrehajtásáért felelősök

3. Sárbogárd Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének tárgyalása I. forduló
Elöadó: polgánnester

4. A köztisztviselök díjazásáról, juttatásáról szóló 6/2025. (II. 27. ) önkonnányzati rendelet
módosítása
Elöadó: címzetes főjegyző

5. Döntés Sárbogárd Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 1/2017. (II.2.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: polgármester

6. A polgármester szabadságának utólagos engedélyezése
Elöadó: címzetes föjegyző

7. A polgármester elöző évi, igénybe vett szabadság mértékének megállapítása
Elöadó: címzetes föjegyzö

8. A polgármester 2026. évi szabadságolási ütemterve
Elöadó: polgánnester

9. A polgármester 2026. évi Cafetéria juttatási összegének megállapítása
Előadó: címzetes föjegyzö

10. Sárbogárd-Sárszentmiklós, Gárdonyi utca forgalmi rendjének felülvizsgálata
Elöadó: polgármester

11. Bejelentések
11/1. Á Sárbogárdi Sportcsamok bérleti díjainak módosítása

Elöadó:. címzetes főjegyző
11/2. Sárréti Íjász Club kérelme

Elöadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: a napirend tárgyalása elött kérem a jelenleyoket, hogy egyperces néma
föhajtássafemÍékezzünk meg Leszkovszki Albin tanár úrról, aki Sárbogárd Város Díszpolgára,
Fejér Vármegye Díszpolgárá volt és a közelmúltban elhunyt.
Egyperces némaföhajtás.



A képviselötestület rátér a napirendi pontok tárgyalására.

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekröl, intézkedésekröl.
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról.

Dr. Sükösd Tamás: írásos anyag készült, amely a Bursa Hungarica Felsöoktatási Ösztöndíj
pályázatok elbírálását tartalmazza. A beérkezö maximális pontszámú pályázatokat maximális
táníogatásban részesítette a bizottság. Volt olyan pályázó is, aki kevesebb pontszámmal
rendelkezett. Mindenki kapott támogatást. Az önkormányzat a Bursa alapítvánnyal áll
kapcsolatban a támogatási osszegeket odautaljuk. Az intézmény és a Bursa alapítvány között
alakul ki a gyakorlati kapcsolat. Tehát mi nem tudjuk azt megmondani, hogy a tanuló mikor
kapja meg a támogatást. Akkor kapja meg amikor az alapítvány odautalja nekik, a mi
támogatásunk is onnan megy. Tanévre van optimalizálva, tehát 10 hónapos maga támogatás.
A két ülés közötti fontosabb események, intézkedések a következök voltak.
December 12-én volt egy hulladékos egyeztetés a MOHU-val.
December 16-án tartottuk a karácsonyi ünnepséget a hivatalban, ugyanezen a napon a

Hajléktalan szállón is.
December 17-én a két szociális intézményben tartottunk karácsonyi ünnepségeket.
December 18-án a közvilágítást fenntartó céggel volt egy egyeztetésünk. Ugyanezen a napon

volt a Szeretet Karácsony ünnepség, ahol 400 gyerek kapott csomagot.
Decemberl9-én megnyitottuk az Adventi Forgatagot, időben rövidebb volt, dejól sikerült a

rendezvény.
December 22-én a 2026-os első negyedév kérdéseinek a megoldását az éppen aktív és elérhetö

orvosokkal egyeztettem. Ugyanezen a napon Kiss István szépkorú személyt volt
alkalmam Sárszentmiklóson köszönteni. Ezután Leszkovszki Albin tanár úr
temetésén vettem részt. A tanár úr nagyon komoly ikon volt egész Fejér
vármegyében. Megszámlálhatatlanul sok eredménye volt az irodalmi színpadokkal,
rengeteg publikációja, könyvei voltak. Igazi közösségteremtő és fenntartó volt.
Szegényebb lett töle a város.

Január 5-én orvosi egyeztetéssel kezdtük az évet.
Január 6-án volt a varos 40 éves. A helyi fafaragót Váraljai Pétert bíztuk meg egy fából készült

emlékplakett elkészítésére. Ha elkészül az alkotás, fogok jelentkezni. Az ünnepség
megtartására is sor kerül, nem feledkezünk el erről, ez fontos megemlékezes.
Ugyanezen a napon a szociális intézmény vezetöjével egyeztettem az aktuális
problémákról és megoldandó feladatokról.

Január 9-én szintén volt egy MOHU-s egyeztetés.
Január 13-án a Légió 2000'Kft-vel tartottunk egy egyeztetést. Ezt minden év elején megtesszük.

Egymásnak feszülnek az álláspontok, hogy ők mennyit akamak emelni minimálbér
valtozás és minden egyéb vonatkozásában. Megszületett az egyezség. Ugyanezen a
napon az inkubátorház legnagyobb bérlöje, a cégcsoport képviselője volt itt és
tartottunk egy megbeszélést, ahol jegyzö asszony és a gazdasági osztályvezetö
asszony isjelent volt. Tudtunkjól elöre haladni.

Január 16-án a leendő útépítéseinkröl volt szakmai egyeztetést, remélem, hogy ennek lesz
tartalma is.

Január 20-án megkeresett bennünket a Magyarország ma szerkesztője, aki szeretne majd az
egész térségről különböző fejlesztésekről forgatni. Ennek megkezdtük az
egyeztetését. El fogja majd mondani, hogy mit szeretne és mikor. Erröl majd be
fogok számolni.
A januári idöszakot végigölelte, ami minden ev elején van az ilyenkor
dömpingszerűen beadott segélykérelmek elbírálása. Atlagosan 20-22%-át az egész
éves segélykérelmeknek azt januárban adják be az emberek. Ebben nagyon komoly
munkát végeznek a hatósági osztály munkatársai. A hétföi bírálással ismét átlépjük
a 200-as számot, ami alapvetöen nem kevés. Ezt azért tartom fontosnak megjegyezm,



mert mindenkinek vannak kampányszerű dolgai, hogy kinek hogyan kell segíteni.
Azt el szoktam mondani mindig, hogy az az ember, aki rászorul, az az év másik 364
napján is rászomló. Tehát nekünk meg kell próbálni valami olyan fajta intézkedést
tenni, amivel valamen-e tudjuk ezeket az embereket terelni, mert azt ki kell
mondanunk, hogy szükség van a terelésükre. Kidolgoztunk egy rendszert, ami
működik is, januárban ez a költségvetést is meglehetösen megterheli, illetve az
embereket is, akiknek ezt csinálniuk kell. Szerveztük mindvégig a szociális
kiegészítö tüzifát is. Sajnálatos, hogy előbbjelentek meg a különbözö nyilatkozatok,
mint maga ajogszabály és utána pedig még ajogszabályhoz az a fajta útmutató, ami
egyértelműve tette, hogy 5000 fö feletti lakosságszámnál is lehet kiegeszítő tüzifát
adni. Kezdetben mindenkinek azt a tájékoztatást adtuk, hogy nem lesz Sárbogárdon,
amikor kiderült, hogy lehet, hogy lesz, akkor készítettünk egy igényfelmérö lapot,
annak ma 10 órakor van a leadási határideje. Továbbítjuk az Közigazgatási és
Területfejlesztési Minisztériumhoz és az Operatív törzsnek a számokat. Az első hat
ember, akit annak idején a rendörség a Családsegítő jelzése alapján vett fel a listára,
tegnapelőtt megkapta a tüzifát. Akit nekünk itt helyben azért kellett segfteni mert
nincs tüzifája, azokat eddig is szoktuk segíteni. Ez most is megtörtént. Ezt fogjuk
tenni ezután is. Ennek megfelelően történt meg a hóhelyzet kezelése is, ami szintén
megterhelte a költségvetésünket. A számos egyeztetés eredményeképpen szenntem
a mai napon teljesen utoléri magát egy rendkívüli néhány helyen elmaradt szelektív
hulladék" szállítással a szolgáltató. Szerintem így minden közszolgáltatás, amire
szükség volt, az helyreállt. Nem mondom, hogy tökéletesen működött a rendszer, de
működott. A másik oldal az, hogy ott is emberek dolgoznak, akiket ugyanúgy
hazavámak. Értem én, hogy valaki eldöntötte, hogy a 6219-en az egyébként 20
tonnás teljesen merev kukásautóval le lehetett volna jönni a kőbánysmál, de
megpróbáfták. Úgy kellett irányba húzkodni és visszavinni Dunaújvárosba és utána
eljött kerülő úton Dunaföldvár irányából.

Elöző testületi ülésen zárt ülés szakemberlakás bériökijelölésről döntött a testület.

2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Elöadók: - a végrehajtásért felelösök

Dr. Sükösd Tamás: az előadók az írásos anyaghoz kívánnak-e szóbeli kiegészítést fíízni?

Az elöadók nem tettek szóbeli kiegészítést.

Dr. Sükösd Tamás: a napirendi pontot az Ügyrendi és Jogi Bizottság tárgyalta. A bizottság
elnökét kérdezem milyen módon foglaltak állást?

Ébl Zoltán: ismerteti az ÜJBjavaslatát (jegyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitja a napirend fölötti vitát. A képviselöket kérdezi, hogy van-e
kérdésük, észrevételük a napirendi ponttal kapcsolatban?

A képviselö-testület tagjai a napirendi ponthoz nem szóltak hozza.
Dr.'SükosdTamás: szá^azásrateszi fef a gazdasági osztályvezetöjelentésének elfogadasát.
A képviseiö-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal a gazdasági osztályvezetö jelentését
elfogádta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2026. (L23. ) határozata

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testulete a "Jelentés a
lejárt határidejű határozátok végrehajtásáról,, c. napirendet



megtárgyalta és a gazdasági osztályvezetö jelentésében foglaltakat
elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a szervezési osztályvezetö jelentésének elfogadását.

A képviselö-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal a szervezési osztályvezetö jelentését
elfogádta és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
5/2026. (L23. ) határozata

jelentés a lejárt határidejü határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testulete a "Jelentés a lejárt
határidejű határozatok végrehajtásáról,, c. napirendet megtárgyalta és
a szervezési osztályvezetojelentésében foglaltakat elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a műszaki osztályvezetöjelentésének elfogadását.

A képviselö-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal a műszaki osztályvezetöjelentését elfogadta
és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
6/2026. (1.23.) határozata

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testulete a "Jelentes a lejárt
határidejű határozatok végrehajtásáról,, c. napirendet megtárgyalta és
a műszaki osztályvezetö jelentésében foglaltakat elfogadta.

3. Sárbogárd Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének tárgyalás (I. forduló)
Elöadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: az I. forduló megtartás már nem kötelező. Régebben volt I., II., forduló,
illetve koncepció is. Ne az legyen, hogy mindenki akkor szembesül a számokkal, amikor a
februárit elöterjesztjük, ezért szoktunk egy ilyen figyelemfelhívó elözetes kört lefolytatni.
A költségvetésünk továbbra is több mint 85%-ban kötödik a központi költségvetéshez. Tehát
számos improvizatív elem nem található benne. Ezért az inflációs várakozás, illetve adott esetben
a gazdaságnak a hiánycélja, vagy növekedése ugyanúgy átvételre kerül a központi
költségvetésben, mert ebben nem nagyon van választásunk. Vannak elvi szempontok, ezeket
nyilván ugyanúgy átvesszük a családtámogatásra, az ingyenes gyermekétkeztetésre, az orvosok,
egészségügyi eÍÍátásban dolgozók, pedagógusok állandó felzárkóztatasára, illetve a mmimálber
ésa szakmunkás minimálbéremelésének az érvényesítésére helyben. Számunkra a legfontosabb
a biztonságos üzemeltetés a működőképesség megörzése. Ez eddig is így volt. Takarékos
gazdálkodás és az, hogy igénybe vegyünk minden olyan külsö forrást, amitöl jó tud lenni a
költségvetés. Az a különbség a jelentős adóeröképességű települések és Sárbogárd közott
hasonió lélekszámnál, hogy ők is ugyanazt a mennyiségű intézményt kötelesek üzemeltetni, mint
mi, ugyanolyanokat, nagyságrendileg ugyanannyi összegért, tehát nincsen benne túl nagy eltérés
és nem mindegy, hogy a szabad forrásokból mondjuk egy 550 milliós összes íparüzési
adóbevételből 400 miTlió forintot elköltünk a szociális intézmény, az óvoda működésére
kiegészítésére és minden egyébre és maradékból gazdálkodunk még minden massal. Ha ez
mondjuk egy másik településnél a szolidaritási hozzájárulás megfízetése után 2 milliárd, aldsor
el lehet aztképzelni, hogy Móron ugyanúgy 1, 5 milliárd forintból gazdálkodnak, mi pedig 150
millióból. Ez tizes szorzó. Nem tölük irigylem, a miénk kevés. Javulnunk kell. Javulunk is
folyamatosan, abban az ütemben, amiben tudunk. Ez kevésbé múlik az önkormányzaton. Az
önkormányzatnak megfelelő keretet, kömyezetet kell biztosítani. Ez szerintem megy. Ennek
eleme az/hogy nem tervezünk új adó bevezetését. Nem gondolom azt, hogy eredményesen



tudunk bármin növelni. Azt örömmel vettük tudomásul, hogy a szolidaritási hozzájámlásnál
megszabott a Magyar Komiány egy határt, ami alatt nem kell befizetni. Mi ebbe esünk bele,
ezért ezt a szoÍÍdaritási hozzájárulást nem fogjuk 2026-ra befizetni úgy tűnik. Az
önkormányzatnál a legnagyobb bevétel az iparűzési adó, különbözö bérbeadásokból vannak még
bevételeink. A működésibevételekjelentík a legkisebb hányadát az önkormányzat bevételeinek.
A pénzügyi stabilitást ugyanúgy, ahogy eddig ezután is meg tudtuk tartani. A köztisztviselök
vonatkozasában már a személyi bén-e való átállítással és minden egyébbel próbáltuk a pályát
nem is azt mondom, hogy vonzóvá tenni, de legalább azt elémi, hogy ne fordítsanak neki hátat.
Az idei évben egy diszkrét, de szemmel látható emeléssel számolunk, mert nem lesz másképpen
fenntartható a rendszer. A cafetéria tekintetében továbbra is nem használjuk ki a törvényi
maximumot, de próbálunk egy szemmel látható összeget adni, a közalkalmazottak
vonatkozásában pedig ahol nincs ilyenjogszabályi kötelezettség, de nyilvánvalóan az itt dolgozó
emberek közt, hogy ne legyen szükségesnél nagyobb feszültség bevezettük, tudjuk tartani. Most
abban nagyobb eínelésnek a lehetösége nem látszik, de meglátjuk, hogy majd merre haladunk
tovább.
A 2026-os kiadásoknál a nevesített kiadásokat láthatja mindenki. Itt minden olyan
kötelezettségünknek igyekszünk teljeskörűen eleget tenni, amelyet akár a jogszabály ró ránk
akár olyan fajta önkéntes kötelezettség, amit korábban bevállaltunk és van közösségteremtö
ereje. Gondolok itt a társadalmi szervezetek támogatására. Legyen az akár sport akarmás típusú
társadalmi szervezetek. Támogatjuk ugyanúgy a helyi közlekedést. Ezzel a településképpel nincs
olyan opció, hogy nincs helyi közlekedés. Ezt továbbra is fönt kívánjuk tartani. Néhány
elörelátható beruházást kiírtuak már most, de nem ennyi szokott lenni és nem feltétlenül ezek.
Jön még hozzá, aminek jönnie kell. Azt lehet látni, hogy a tervezett kiadási föösszegünk
3.399. 296. 569 Ft. A hiány 415. 517.061 Ft, amit a várható 450 millió forint maradvánnyal
kívánunk finanszírozni. Szükség van a szoros és fegyelmezett gazdálkodásra ahhoz, hogy ezeket
egy diszkrét fejlődési íven, de visszaeséstöl mindenképpen mentesen tudjuk tartani a város
költségvetését. Nem véletlenül emeltük ki a fö célok között azt, hogy minden külső forrást
szeretnénk igénybe venni. Tehát az összes létezö pályázatot, amit lehet mert nekünk azjelenti a
kömiyebbséget, a komolyabb bemházásoknál pedig azjelenti az egyetlen lehetöséget. Ebből a
költségvetésböl az intézményrendszer megfelelö fönntartását, hogy tudjunk gondoskodni a helyi
közoktatási feladatról, tehát az óvodafenntartásról, tudjunk gondoskodni a meglehetösen
széleskörű szociális intézményekröl beleértve a bölcsödét is abból nem lehet engedni. Ez a
szabad bevételeinknek a 80%-át biztosan elviszi, vélhetöen többet is. Így a többiböl kell tudni
jól gazdálkodni. Eimek megfelelően a határozati javaslatnál az elöbb említett hiányszámot
javaslom az 1. pontba: 415^517. 061 Ft, amit a várható 450 millió forint maradyánnyal kell
finanszírozni. Á határozati javaslat 5. pontjában az a.) oszlopban szereplö elözö évi
tényszámokon alapuló számokat javaslom a b.) oszlopba ími. A 6.) pontnál úgyszintén. A 8.)
pontnál további javaslat nincs.
Az elöterjesztést valamennyi bizottság tárgyalta. Mivel az ESZB elnöke nincs jelen kérdezi a
PWB elnökét úgy is mint az ESZB elnökhelyettesét, hogy milyen módon foglaltak állást a
napirendi pont kapcsán?

Tóth Béla: ismerteti a PVVB és az ESZBjavaslatát (jegyzökönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: az OKSB elnökét és az ÜJB elnökét is kérdezi ugyanerről.

Erös Ferenc: ismerteti az OKSBjavaslatát Oegyzökönyvhöz csatolva)

Ébl Zoltán: ismerteti az ÜJB javaslatát (jegyzökönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e
a napirendi pont kapcsán?



Seper László: a bevételi oldalnál a sportcsamok bevétele miért nem látszik?

Dr. Sükösd Tamás: fololdódik az egészben, a mi bevételeinken látszik. A sportcsamok
vonatkozásában egy egész komoly szám került beírásra. Ezt a számot elemeztük is az egyik
bizottsági ülésen. 'Többféle részeleme van. Az egyik, ami fontos, az a munkabér. Nagyon
komolyeleme, sokszor elmondtam, a régi kedvezőtlen, de választás nélküli szerzödés alapján
megkötött villanyszámla, ami 22 milliós tétel. Amikor a sportcsamok beruházás mdyl t a
szoTgáltató közölte, hogy szerinte mekkora mennyiséget kell lekötni és ezzel leszerződunk két
évre, vagy nem ad áramot. Nem volt sok választásunk. Ez mostjárle. Két ok miatt várjuk hogy
jó legyen. Egyrészt jobb számon tudunk egyezséget kötni másrészt minden engedélyünk
megjött és megÍehetősenjól üzemel a napelemrendszer az épület tetején. Várunk egy markáns
megtakarítást. Amin nem tud megtakarítás lenni és sajnos az összes többi sportcsamok
üzemeltetö is elmondta, akivel egyeztettünk, az a levegöcserélő gép. Ez úgy néz ki, mint két
óriási légkondi. 8 tonna a tömege darabonként. Ezt üzembiztosan kizárólag a Daikin
forgalmazza Magyarországon. Elég magas összeget kér a karbantartásért, ezt pedig ki kell
fizetni, mert nincs másik lehetöség. Ha jól tudom kb. 60 millió forint egy ilyen gép nettó
összegben. Abban nem tudtunk nagyvonalúskodni, hogy ennek esetleg elvesszen a jótállása
Ezért ott is van egy nagyon jelentős tétel. Egyébként a sportcsamok bevétele elhagyta a 14
millió forintot 2025. evben. Ezen tudunk még javítani. A tankerülettel kell hosszan
egyeztetnünk, mert a tankerültnél úgy látom, hogy az ár megfelel nekik, de az kevésbé, hogy
oda kell menni. A mindennapos testnevelésben egészen jól lehetne azzal variálni, hogy
odavisznek akár két osztályt és forgórendszerben elmennek a tanuszodába, aminek kb. 17
méterre van a bejárata a sportcsamoktól. Ott lehetne a kettöt kezelni, lehetne sok mindent
optimalizálni. Délutánonként, föleg szezonban a sportcsamok tele van Miután kétéyesek a

meghatározott árak, lesz egy olyan előterjesztés a mai ülésen, hogy picit vizsgaljuk fólül ezeket
az árakat. Megyei szinten is olcsónak számít. Az infi-astruktúra színvonalához képest meg
országos szinteií is olcsónak számít a sárbogárdi sportcsamok. A Diáksport Szövetségnek, akik
a diákolimpiát szervezik, nekik is tetszett az árképzésünk. Úgy tűnik, hogy hoznak ide
regionális döntöket. Most zajlanak az utolsó egyeztetések.

A napirendi ponthoz egyéb hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az elöterjesztésben szereplö határozatí javaslat 1.)
pontját az alábbiak szerint: 1. Ajcöltsegvetési hiany 415517. 061 Ft-ot ne. haladJa_,meS__^
köÍtségvetési hiányt 450. 000. 000 Ft várható maradvánnyal kell finanszírozni. Kéri, aki ezzel
egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A Képviselö-testület 8 igen, 1 tartózkodó szavazattal az 1. ) pontot az elhangzott
kiegészítésekkel elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel 2. ) pontot a határozati javaslatban foglaltaknak
megfelelöen, módosítás nélkül. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemelésseljelezze!

A képviselő-testület 8 igen 1 tartózkodó szavazattal a 2.) pontot a határozati javaslatban
foglaltaknak megfelelően, módosítás nélkül elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel 3. ) pontot a határozati javaslatban foglaltaknak
megfelelően, módosítás nélkül. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemelésseljelezze!

A képviselö-testület 9 igen (egyhangu) szayazattal a 3.) pontot a határozati javaslatban
foglaltaknak megfelelöen," módosítás nélkül elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel 4. ) pontot a határozati javaslatban foglaltaknak
megfelelöen, módosítás nélkül. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemelésseljelezze!



A képviselö-testület 8 igen, 1 tartózkodó szavazattal a 4. ) pontot a határozati javaslatban
foglaÍtaknak megfelelöen, módosítás nélkül elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel ajavaslatot, hogy az 5.) pont a.) oszlopában szereplö
összegekkerüljenek át a b. ) oszlopba. Kérí, hogy aki ezzel egyetért, kézfelemelésseljelezze!

A Képviselő-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal az 5.) pontot az elhangzott javaslattal
elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a javaslatot, hogy a 6. ) pont a. ) oszlopában szereplö
összegekkerüljenek át a b.) oszlopba. Kéri", hogy aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A Képviselő-testület 8 igen, 1 nem szavazattal a 6. ) pontot az elhangzottjavaslattal elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: szavazásra teszi fel a 7. ) pontot a határozati javaslatban foglaltaknak
megfelelően, módosítás nélkül.

A képviselö-testület 8 igen, 1 tartózkodó szavazattal a 7. ) pontot a határozati javaslatban
foglaftaknak megfelelően, módosítás nélkül elfogadta.

Dr. Sükösd Tamás: a 8.) pontnál további javaslat nem hangzott el. Ez ténymegállapítás. Aki
ezzel egyetért kézfelemeléssel jelezze!
A Képv'iselö-testület 9 igen (egyhangu) szayazattal a 8.) pontot a határozati
foglaltaknak megfelelöen, módosítás nélkül elfogadta.
Dr°'Sukösd Tamis: Szavazásra teszi fel az elöterfesztésben szereplö teljes határozatijavaslatot.
Á Képviselö-testület 8 igen, 1 tartózkodó szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
7/2025. (1. 23. )határozata

Sárbogárd Város Önkormanyzat 2026. évi költségvetésének
tárgyalása -1. forduló

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testulete a Sárbogárd Varos Onkormányzat 2026.
évi köTtségvetésének tárgyalása -I. forduló című eloterjesztést megtárgyalta.
A költségvetési rendelet-tervezetben az alábbiakat határozza meg:

1. A költségvetési hiány 415. 517.061 Ft-ot ne haladja meg. A költségvetési hiányt 450.000. 000
a várható maradvánnyal kell finanszírozni.

2. 2026. évi bevételek tervezési szempontjaí.
- helyi adó változtatását, új ado bevezetését nem tervezi az önkormányzat
- kintlévöségek behajtása.

3. A személyi-, ésjámlék elöirányzatok terén:
- a kozalkaÍmazottaknál aKjt. szerinti kereset kiegészítést kell tervezni
- közalkalmazottaknál 15. 000 Ft/hó/fö béren kívüli juttatás tervezhetö

- a képviselöi tiszteletdíjakat 3/2025. (11. 27. ) önk.rend. alapjan, az alpolgármester
tiszteletdíja és költségtérítése 141/2025. (VI. 13. ) és 143/2025. (VI. 13. ) határozat alapján
tervezhetö

4. A dologi kiadásoknál az intézményi, hivatali költségvetésben az alapfeladatok végzéséhez
szükséges~kiadási elöirányzatok tervezhetöek

5. Sport, közmüvelődési tevékenységekre,
pénzeszközként az alábbi összegek tervezhetöek:

- OKSB táborozási pályázatra
- Bursa pályázat támogatására
- Civil szervezetek, egyesületek támogatása

valamint civilszervezeteknek átadott

A)
800.000 Ft
800.000 Ft

2.050. 000 Ft



ebböl: ESZB fogyatékos szerv. tám. 400-000 Ft
- Közművelődési tevékenység támogatására 19.040. 000 Ft

ebből: Műv.Ház műkodtetésére 18. 000. 000 Ft
- Sportlétesítmények működtetésének támogatására 1 -926. 000 Ft
- Sportcélú támogatás 4. 900. 000 Ft

6. Egyes ünnepekhez, rendezvényekhez kapcsolódó kiadásokra tervezhetö összegek:

- Városi ünnepek és rendezvények 43. 800.000 Ft

7. Az általános tartalék képzésérejavasolt összeg 5. 500 000 Ft.

8. Továbbijavaslatok: -

A képviselö-testület utasítja a jegyzöt, hogy Sárbogárd Város Onkormányzat 2026. évi
költségvetési rendelet-tervezetét a hátározatbm foglaltaknak megfeleloen készítse el.
A képviseTő-testület utasítja a polgármestert, hogy Sárbogárd VárosOnkormányzat 2026. évi
költségvetési rendelet-tervezetét a febmári testületi ülésre terjessze elő.

Határidö: febmári testületi ülés
Felelös: Jegyző, Polgármester

4. A köztisztviselök díjazásáról, juttatásáról szóló 6/2025. (II.27. ) önkonnányzati rendelet
módosítása
Elöadó: címzetes föjegyző

Dr. Sükösd Tamás: ezt minden évben kötelezö a testület elé vinni, mert minden évben meg kell
áÍÍapítmiazt, amitegyébként ajogszabaly megállapít. Aljegyzö úr kíván-e szóbeli kiegészítést
fíízni az írásos anyaghoz kapcsolódóan?

Dr. Vamyu Péter: nem. Köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: Az előterjesztést az ÜJB és a PVVB tárgyalta. Kérdezi elöször az UJB
eÍnökét, majd a PWB elnökét, hogy milyen módon foglaltak áÍlást a napirendi pont kapcsán?

Ébl Zoltán: ismerteti az ÜJB javaslatát (jegyzökönyvhöz csatolva)

Tóth Béla: ismerteti a PVVBjavaslatát (jegyzökönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fólötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e
a napirendi pont kapcsán?

Borbély Sándor: akkor van értelme valamit megszavazni, valamiröl beszélgetni, vitazni, ha
módom van másra. Most módom van arra, hogy mondjuk ne 30% legyen, hanem 50%?

Dr. Sükösd Tamás: nem. Ez ajogszabályi keretmaximum.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az elöterjesztésben szereplö rendeletmódosítás
elfogadását.

A Képviselö-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal a rendeletmódosítást elfogadta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képyiselo-testületének
1/2025. (II. 5. ) önkormányzati rendelete

a köztisztviselök díjazásáróljuttatásáról szóló
6/2025. (II.27. ) önkonnányzati rendelet módosításáról



5. Döntés Sárbogárd Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 1/2017. (II.2.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Elöadó: polgármester

Dr. Sükösd Tamás: az van, hogy ebböl a Vt-Int építési övezetbölcsak egyes és kettes van.
Nekünk vanhánnas is, mert pont ezt az övezetet kellet kulön lehatarolni, amelyikbe
rendőrséget, mentöállomástlehetépíteni. Valamiert az egyikböl aharmas szam lemaradt Most
ezt'hozziigazítanánk ahhoz, ami alapján dolgozik mindenki az építési hatósagot is beleértve
évek óta. Ezért níegy egyszerűsített eljárásba kijavítassal, mert ennek eddig is ez volt a
szándéka, söt a meghozott szabályozás is, csak nem ez került bele. Ez a hánnas szám^valahol
elveszett. Minden ugyanúgy van, mint eddig, csak ez a szám nem szerepelt a rendszerben Az
eÍőteqesztést az ÜJBtárgyaÍta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon foglaltak állást
a napirendi pont kapcsán?

Ébl Zoltán: ismerteti az ÜJBjavaslatát Oegyzökönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e
a napirendi pont kapcsán?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az elöterjesztésben szereplö határozati javaslat
elfogadását.

A Képviselö-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
8/2026. (I.23. )határozata

Döntés Sárbogárd Város Helyí Építési Szabályzatáról szóló
1/2017. (IL2. ) önkormányzati'rendelet módosításáról

Sárbogard Város Önkormányzat Képviselo-testulete megtárgyalta a "Döntés sárbo,gárd, yar^s
HelyilÉpítési Szabályzatárol szóló' 1/2017. (II. 2.) önkormányzati rendelet
tárgyú elöterjesztést és az alábbi döntést hozta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Kepviselő-testülete a települestervek tartalmM^l
elkeszTtésének és elfogadásának rendjeröl, valamint egyes telepulésrendezési sajátos

nntézmenvekről szóló" 419/202. 1. (VIL 15. ) Komi. rendelet 69. § (1) bekezdés b) pontja
al5jan7sárbogárd Város Helyi Épitesi Szabalyzatáról szóló 1/2017. (II. 2. ) önkormányzatí
rendelet, rövideljárásban történő módosítását határozza el.

A módosítás során a Vt-Int-3 építési övezet paramétereit a következők szerint kívánja
meghatározni:

Építési övezet: Vt-Int-3 - Településközponti Intézményi öyezet
Kjalakítható legkísebb terület: 1200 m2, beépítési mód szabadon állo.
Beépítettség megengedett legnagyobb mértéke: 40%; zöldfelület: min. 20%
Epületmagasság: max. 7, 5 m
Új beépítesre szánt terület nem kerül kijelölésre.

A Korm. rendelet 7. § (7) bekezdése alapján a megbízott önkprmányzati föépítész által
elökészített, a határozat"!. mellékletében foglalt feljegyzést elfogadja

A fentiek alapján a Képviselö-testület felhatalmazza polgármestert a modosítási dokumentáció
eÍkészítését követöen a partnerségi eljárás, a kömyezeti egyeztetés yalamint a royid eljárásra
vonatkozó egyeztetési eljárás megindítására és a szükséges intézkedések megtételére.

Határidö: 2026. január 29.
Felelős: Polgármester
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6. A polgármester szabadságának utólagos engedélyezése
Eloadó: címzetes föjegyző

Dr. Sükösd Tamás: bejelenti, hogy érintettsége miatt 6., 7., 8., 9. napirendi pontoknál nem yesz
részt a szavazásban. A négy napirendi pont vonatkozásában kéri a szavazásból törtenö kizárását.
Szavazásrateszi fel azt ajavaslatot, hogy aképviselö-testület a 6. ) napirendi ponttal kapcsolatos
szavazásból a polgármestert - kérésére, érintettsége miatt - kizáq'a.

A képviselő-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
9/2026. (1.23.) határozata

a polgármester szavazásból történö kizárásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testület Dr. Sükosd Tamás
polgármestert - kérésére, érintettsége miatt - a 6.) A polgármester
szabadságának utólagos engedélyezése c. napirendi pontnál a
szavazásból kizárja.

Dr. Sükösd Tamás: aljegyző úr kíván-e szóbeli kiegészítést fíízni az írásos anyaghoz
kapcsolódóan?

Dr. Vamyu Péter: nem. Köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e
a napirendi pont kapcsán?

A napirendi ponthoz nem volt hozzászólás.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplö határozati javaslat
elfogadását.

A Képviselő-testület 8 igen (1 fö nem vett részt a szavazásban) szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
10/2026.(L23.) határozata

A polgármester szabadságának utólagos engedélyezése

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Sükösd Tamás polgármester részére
2025. január 2-től 2025.január 3-ig 2 munkanapra, 2025. febmár 7-től 2025. febmár 7-ig 1
munkanapra, 2025. február 14-töl 2025. február 14-ig-ig 1 munkanapra, 2025. március 27-töl
2025. március 28-ig 2 munkanapra, 2025. április 16-tól 2025. április 17-ig 2 munkanapra, 2025.
április 22-töl 2025. április 22-ig 1 munkanapra, 2025. május 5-töl 2025. május 5-ig 1
munkanapra, 2025. május 17-töl 2025. május 17-ig 1 munkanapra, 2025. június 6-tól 2025.
június 6-ig 1 munkanapra, 2025. június 10-től 2025. június 11-ig 2 munkanapra, 2025. június
16-tól 2025. június 17-ig 2 munkanapra, 2025. július 14-töl 2025. július 18-ig 5 munkanapra,
2025. július 23-tól 2025. július 25-ig 3 munkanapra, 2025. augusztus 4-től 2025. augusztus 5-
ig 2 munkanapra, 2025. szeptember 25-töl 2025. szeptember 26-ig 2 munkanapra, 2025.
október 18-tól 2025. október 18-ig 1 munkanapra, 2025. október 27-töl 2025. október 27-ig 1
munkanapra, 2025. november 7-töl 2025. november 7-ig 1 munkanapra, 2025. november 21-
töl 2025. november 21-ig 1 munkanapra, 2025. november 28-tól 2025. november 28-ig 1
munkanapra, 2025. december 13-tól 2025. december 13-ig 1 munkanapra, 2025. december 22-
töl 2025. december 23-ig 2 munkanapra, 2025. december 29-töl 2025. december 31-ig 3
munkanapra 2025. évi szabadsága igénybevételét engedélyezi.
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Utasítja ajegyzöt, hogy a szabadság igénybevételét vegye nyilvántartásba.

Határidő:
Felelös:

202ő. februárl3.
címzetes fojegyzö

7. A polgánnester elözö évi igénybe vett szabadság mértékének megállapítása
Eloadó: címzetes föjegyzö

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel azt ajavaslatot, hogy aképviselő-testület a 7. ) napirendi
ponttal kapcsolatos szavazásból a polgármestert - kérésére, érintettsége miatt - kizárja.

A képviselö-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkomiányzat Képviselö-testületének
11/2026. (1.23.) határozata

a polgármester szavazásból történő kizárásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testulet Dr. Sükösd Tamás
polgármestert - kérésére érintettsége miatt - a 7 ) A polgármester elözo
évi igénybe vett szabadság mértékének megállapítása c. napirendi
pontnál a szavazásból kizárja.

Dr. Sükösd Tamás: aljegyzö úr kíván-e szóbeli kiegészítést fíízni az írásos anyaghoz?

Dr. Vamyu Péter: nem. Köszönöm.

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e
a napirendi pont kapcsán?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplö határozati javaslat
elfogadását.

A Képviselö-testület 8 igen, (1 fö nem vett részt a szavazásban) szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
12/2026. (1.23. ) határozata

A polgármester előző évi, igénybe yett szabadság mértékének
megállapításáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete megtargyalta "A polgármester elozö évi
fgenybevett szabadság mértekének megállapítása" tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot
hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testulete megállapítja, hogy Dr. Sükosd_ Tamas
poÍgamestera" 2025. évre járo 39 nap szabadságát az ütemezésnek megfeleloen^igénybejett^
ennek megfelelöena címzetes föjegyző által vezetett nyilvántartás alapján a 2026. évre áthozott
szabadság napjainak száma O nap.

A képviselő-testület felkéri a címzetes föjegyzöt, a szükséges intézkedések megtételére.
Határidö:
Felelős:

2026. január 28.
címzetes föjegyzö

8. A polgármester 2026. évi szabadságolási ütemterve
Előadó: polgánnester
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Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel azt ajavaslatot, hogy a képviselö-testület a 8.) napirendi
ponttal kapcsolatos szavazásból a polgármestert - kérésere, érintettsége miatt- kizárja.
A képviseÍő-testület 9 igen (egyhahgú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
13/2026. (1. 23. )határozata

a polgármester szavazásból történö kizárásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testulet Dr. Sükösd Tamas
polgármestert - kérésére, érintettségé miatt - a 8. ) A polgármester 2026.
éviszabadságolási ütemterve c. napírendi pontnál a szavazásból kizárja.

Dr. Sükösd Tamás: szóbeli kiegészítést nem kívánok fíízni az írásos anyaghoz.
MegnyÍtom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont
kapcsán?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az elöterjesztésben szereplő határozati javaslat
elfogadását.

A Képviselö-testület 8 igen (1 fő nem vett részt a szavazásban) szavazattal az alábbi határozatot
hozta: ^ ^ ^ . ",..". ,..i .,

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-t
14/2026. (I.23. )határozata

a polgánnester 2026. évi szabadságolási ütemtervéröl

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtargyalta "A polgármester 2026. évi
szabadságolási ütemterve" tárgyú eloterjesztést és az alábbi határozatot hozta:
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testulete Dr. Sükösd Tamás polgármester által
benyújtott 2026. évi szabadságolási ütemtervét elfogadja.
A képvíselö-testület felkéri a címzetes föjegyzöt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2026.január 28
Felelös: címzetes föjegyzö

9. A polgármester 2026. évi Cafeteria juttatási összegének megállapítása
Eloadó: címzetes föjegyző

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel azt ajavaslatot, hogy a képviselö-testület a 9. ) napirendi
ponttal kapcsolatos szavazásból a polgármestert - kérésére, érintettsége miatt - kizárja.

A képviselö-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2026. (1. 23. ) határozata

a polgánnester szavazásból történö kizárásáról

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testület Dr. Sükösd Tamas
polgármestert - kérésére, érintettsége mmtt - a 9. ) A polgármester 2026.
éviCafetériajuttatási összegének megállapítása c. napirendi pontnál a
szavazásból kizárja.

Dr. Sükösd Tamás: ebben van valamennyi mozgástér. Abban nincs mozgaster, hogy jár-e
cafetena, ~mert ezt a jogalkotó meghatározta. A jogalkotó ennel az összegnél feljebb teszi a
maximumát. Az összéget ugyanodatettük, ahol a köztisztviselöké is van.
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Dr. Sükösd Tamás: Az elöterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy
milyen módon foglaltak állást a napirendi pont kapcsan?
Tóth Béla: ismerteti a PVVBjavaslatát (jegyzökönyvhöz csatolva)
Dr."Sukösd Tamás: Megnyitom a napirendfölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e
a napirendi pont kapcsán?

A napirendi ponthoz nem volt hozzászólás

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az elöterjesztésben szereplö határozati javaslat
elfogadását.

A Képviselö-testület 8 igen (1 fö nem vett részt a szavazásban) szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2026. (I.23. )határozata

A polgármester 2026. évi Cafetériajuttatási összegének megállapítása

Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselö-testülete megtárgyalta "A polgármester 2026
évi cafetériajuttatási összegének megállapítása" tárgyú elöterjesztést és az alábbi határozatot
hozta:
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete a polgánnester cafetéria-juttatását 2026.
december 31 -ig nettó 300. 000 Ft keretösszegben határozza meg.

A képviselö-testület felkéri a címzetes föjegyzőt, hogy a határozatban foglaltak végrehajtásáról
intézkedjen.

Határidö: 2026. február 28.
Felelős: címzetes föjegyzö

10. Sárbogárd-Sárszentmiklós, Gárdonyi utca forgalmi rendjének felülvizsgálata
Előadó: polgánnester

Dr. Sükösd Tamás: a forgalmi rend felülvizsgálatát az indukálta, hogy érkezett egy kérelem,
ami nem volt jó. A Gárdonyi utca azon utca volt, amire nagyon sokat vártunk, hogy meg tudjuk
úgy oldani, hogy végre le tudjuk aszfaltozni. Volt az utcában egy sírköves, amelyik kb. 15 éve
bezárt, azóta ottaz ipari tevékenység megszűnt. A kis köz részét Potesz Imre ingatlana mellett
letábláztuk azóta voltak olyan esetek, hogy nagy busszal bementek leszakították az ereszt
többször, John Deere-el megpróbáltak bevinni kombinátort. Ezekböl egyre kevesebb van és
ezért az utca azzal az aszfaltozással, ami normál terhelésre készült, bírta. Most megjelent egy
kérelmezö, aki azt mondta, hogy az nem úgy van, amit látok a képen, hogy a 40 tonnás kamion
le van talpalva az aszfaltra és rakodnak. Egy 90 fokos kanyar után letalpalni egy kamiont úgy,
hogy nincs előjelzö tábla, csak megállnak az út közepén az nem biztos, hogy nem
baiesetveszélyes. Nem sikerült elöterjesztenie a kérelmezönek úgy a kérelmet - amit állítólag
most már elöterjesztett megfelelöen - hogy ott szeretne tevékenységet végezni, de akkor ott
kifejtette a küldöttje, hogy ők meg tudják azt csinálni, hogy megállnak a temetönél és behordják
kisebbjárművel. Ébbölkifolyólag semmi nem indokolja, hogy levegyük a terhelést. Ráadásul
úgy értesültem róla, hogy nem is azt csinálják, amit mondtak, tehát vágjáka fát folyamatosan.
Eddig egészen jól sikerült kiszorítanunk az ilyen spontán fatelepek közül azokat akik nem
tartjak be a szabalyokat a házak között. Van olyan, aki, nagyon régóta végzi ezt a tevékenységet,
betartja a szabályokat, a kömyékbeliekkel megállapodott, nem zavarja az ott lakókat. Itt viszont
az együttműködést nem érezzük olyan hatásosnak. Egyébként egyedi behajtási engedély
szükseges és nem terhelik meg az utat szükségtelenül, tehát nem fogja tönkre tenni. Akkor is
valamüyen korláttal kaphat ha valaki ott végez legálisan gazdálkodási tevékenységet, de azt
nem ké'ne idehozni. Egyedi engedélyt műszaki vizsgálatnak kell megelöznie. Ha a táblát
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levesszük attól tartok az lesz, ami elötte is volt, hogy az utcát teljesen parttalanul kezdik el
használni 40-50 tonnával, nem arra méreteztük az utat. Ha egyszer lesz behatárolt tevékenysége
ami nem ekkora össztömeggel jár, akkor arra kaphat egyedi engedélyt.
Az~előterjesztést a PVVB íargyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon fogl
állást a napirendi pont kapcsán?
Tóth Béla: ismertéti a PVVB javaslatát (jegyzökönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e
a napirendi pont kapcsán?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplö határozati javaslat
elfogadását.

A Képviselö-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
17/2026. (I.23. )határozata

Sárbogárd-Sárszentmiklós, Gárdonyi utca forgalmi rendjének felülvízsgálata

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testulete megtargyalta a "Sárbogard -
Sarsze°ntmiklós, Gárdonyi utca forgalmirendjének felülvizsgálata" tárgyú előterjesztést és az
alábbi döntést hozta.

Sárbogárd Város Önkormányzata a sárszentmiklósi településreszen található Gárdonyi utca
jeÍenÍegi forgalmi rendjét felülvizsgálta és úgy dönt hogy nem kíyán azon változtatni A 7 5 t
össztömeget meghaladó tehergépjárművekre vonatkozó behajtási tilalmat a továbbiakban is
fenntartja!

Felkéri a Polgármester, hogy keresse meg a Sárbogárdi Rendőrkapitányságot^hogy gyakonbb
rendöri jelenlét biztosítása mellett, szerezzenek érvényt a kihelyezett KRESZ tábla által
biztosított behajtási tilalomnak.

Felkéri a Polgármestert, hogy ezen döntésröl Szabó Zoltánt tájékoztassa.

Határidő: 2026. január 29.
Felelös: Polgármester

11. A Sárbogárdi Sportcsamok bérleti díjainak módosítása
Elöadó: polgánnester

Dr. Sükösd Tamás: még ezzel a megemelt díjjal is olcsók yagyunk. Ez nem fog elrettenteni
senkÍtaz'igénybevételtoÍ, mert egész'pontosan lehet tudni, hogy mit lehet ennyiért bérelni és

Áz'elöterjesztést a PVVB tárgyalta. Kérdezi a bizottság elnökét, hogy milyen módon foglaltak
állást a napirendi pont kapcsán?
Tóth Béla: ismertéti a PVVB javaslatát Q'egyzőkönyvhöz csatolva)

Dr. Sükösd Tamás: Megnyitom a napirend fólötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e
a napirendi pont kapcsán?

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az előterjesztésben szereplö határozati javaslat
elfogadását.

A Képviselő-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
18/2026. (1. 23. ) határozata

A Sárbogárdi Sportcsamok bérleti díjainak módosítása

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete a "A Sárbogárdi Sportcsamok bérleti
díjainak módosítása" tárgyú elöterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének 241/2011. (X. 14.) Kth. sz.
határozatának VI. számú övezetét a következök szerint módosít'a:

I. övezet

S ortcsamok-S ortutca 1083/1 hrsz

Terem, helyiség
megnevezése

10.000

5.000

18. 000

12.000

6.000

egyedi díjszabás*

egyedi díjszabás*

8000 Ft/óra
10. 000 Ft/óra

12. 000 Ft/m2/hó

Külső bérlők
(Ft/óra)

18.000

9.000

egyedi díjszabás*

egyedi díjszabás*

Sárbogárdi Sárbogárdi
székhelyű lakosok

egyesületek (Ft/óra)
Ft/óra

Sportcsamok teljes
küzdőtérH öltöző

Sportcsamok fél
küzdőtér

Teljes komplexum
(sportesemény)

Teljes komplexum
(zenés-táncos
s ortesemen

VIP helyiség
VIP hel 'sé + eszköz

Küzdöterében található
üres falfelületek, mint
reklámfelületek bérleti

dí'a:
A 241/2011. (X. 14. ) Kth. minden más pontjában változatlan marad.

A Képviselö-testület felkéri a Címzetes Föjegyzöt Asszonyt, hogy 2026. március 1-töl a bérleti
szerződéseket, ezen döntésben meghatározott bérleti díjak szerint kösse meg.

Határidö: folyamatos
Felelős: Címzetes Föjegyző

11/2. Sán-éti Ijász Club kérelme
Előadó: polgármester

Dr. Sűkösd Tamás: fizikailag a levél tartalmáról tegnap délután sikerult meggyőzödnímk. Az
egyesület elnöke azt írta, hogy különböző dolgok ütemézese végett 100.000 Ft támogatást nem
fedett le szamlával, de nem azért, mertnincs szükségük rá.
A'SarrétHjász Clubot az Orsz'ágos Íjász Szövetsege tamogatja egy kisebb osszeggel, az
önkormányzat támogatja markánsan illetye az egyesület elnöke szokta még támogatm
markánsaiÍ. Így áll össze a költségvetésük. Mivel ilyenkora sportcsamokban eddzenek egypicit
eÍtoÍódnak a dolgaik a versenyeldiez kapcsolódóanjóvaltöbb a költségük ennél, amelyek most
kezdődnek. Ahhoz, hogy el lehessen témi a rendeleti rendtöl azzal megemlítve, hogy az
eTszámolási határidő nem hosszabbodik meg, egyedi döntésre van szükség. Tehát a fennmaradó
100. 000 Ft-ot szeretné 2026. első negyedévben felhasználni.
Megnyitom a napirend fölötti vitát. Kérdés, észrevétel, hozzászólás van-e a napirendi pont
kapcsán?
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Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt.

Dr. Sükösd Tamás: Szavazásra teszi fel az elöterjesztésben szereplö határozati javaslat
elfogadását.

A Képviselő-testület 9 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2026.(1.23.) határozata
Sárréti Íjász Club kérelme

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete megtárgyalta a "Sárréti Ijász Club
kérelme" c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselo-testülete engedelyezi a Sárréti Íjasz Clubnak hogy
a"2Ö2J7evi tamogatasbólfennmarádó 100. 000 Ft-ot 2026. 'elsö negyedévében használja fel
azzal, hogy a beszámolási kötelezettségének 2026. január 31. napjáig kell eleget tennie.

Határidö: tájékoztatásra: azormal
felhasználásra/elszámolásra: 2026. március 31.

Felelős: címzetes föjegyzö
polgármester

11. Bejelentések

Dr. Sükösd Tamás: megadom a szót Borbély Sándomak.

Borbély Sándor: félreértés ne essék, elégedett vagyok a jegyzökönyv-hitelesítök személyével.
Ez egy összeszokott csapat, sosem volt probléma, de azt el tudnám képzelni, hogy van az
ellenzék részéről itt más, aki részt vehetne ebben.

Dr. Sükösd Tamás: csak az elérhetöség miatt ök a hitelesítök.

Borbély Sándor: mások is elérhetőek. Meddig tart.

Dr. Sükösd Tamás: a Mi Hazánk képviselöi mindketten olyan helyen dolgoznak, ami miatt
nehezebb az elérhetöségük.

Borbély Sándor: ha ma nem tudnak aláími, holnap aláímak.

Dr. Sükösd Tamás: ezeket ajegyzőkönyveket fel kell terjeszteni. Téged lehet, hogy tudnálak
hívni.

Borbély Sándor: nem magamra gondoltam. Nem a bajról van szó, hanem egy gesztusról. Mi is
itt vagyunk.

Dr. Sükösd Tamás: ha vállaljátok, hogy rövid határidön belül amikor ez megvan és be tudtok
jönni hitelesíteni - a szervezési osztálynak ezt egységnyi idön belül fel kell terjeszteni - nekem
azjö.

Borbély Sándor: a töbörzsöki or/osi ellátással kapcsolatban helyreállt minden? Az Anna
doktomő nagyon leterhelt lett.
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Dr. Sükösd Tamás: már helyreállt. Dr. Géber Anna doktomö tette az ajánlatot. Karácsony elött
érkezett meg az ajánlata. Azt mondta, hogy ö Veszprém vármegyében is ellátotthárom körzetet.
Ha azt megtudjuk oldani, hogy péntekenként ne kelljenjönnie, akkor öneki ez így rendben van.
A B-tervnek ott van Ahmed doktor, aki felhatalmazott rá, hogy idézzem "amit háziorvosként
kell tenni, az mennyiségét tekintve semmi" a szegedi egyetem klinikáján végzett munkájához
képest. Azt mondta, hogy ez neki nem okoz gondot, ami itt van, de neki nincs licenc vizsgája,
utána őt is ki tudjuk terjeszteni. Megvan a kommunikáció az asszisztensek között is. Most még
egy számítógépes plusz is lesz. Anna doktomő hozta azt az üde szemléletet, hogy ő használja a
NetDoktor nevű programot, azzal látja messziről, hogy mit csinál az asszisztens, bele tud
igazítani. Ez a program alkalmas erre. Ahmed doktor azt mondta, hogy o is szeretné ezt a
programot. Ezt most bevezetjük oda, ahol van rá affínitás és ez egészenjót fog tudni mutatni a
mögöttes rendszemek is. Mi ezt szerettük volna már korábban megvalósítani, csak az idösebb
orvosok ellenállását tisztelem, mert ott sem az OTVOS, sem az asszisztens nem akar megtanulni
egy új rendszert.

Seper László: nincs bejelentésem. Köszönöm.

K-apusi Péter: nincs bejelentésem. Köszönöm.

Tóth Béla: nincs bejelentésem. Köszönöm.

Erös Ferenc: nincs bejelentésem. Köszönöm.

Bágyi Zoltán: nincs bejelentésem. Köszönöm.

Ébl Zoltán: nincs bejelentésem. Köszönöm.

Novák Kovács Zsolt: köszönöm nincs bejelentésem.

Dr. Sükösd Tamás: annyit még szeretnék az házi orvosi rendelésekkel kapcsolatban elmondanj,
hogy Somogyván doktomötöT nem elvettük a körzetet, az ö egészségi állapota már harmadlk
éve nem. teszi lehetövé azt, hogy tartósan dolgozzon. Most egy tartós tóppénzes allományt
kezdett két irányból történö vizsgálatok mentén. A doktpmö felugyelte a Sarbogárdi Egyesített
SzociáÍis'Intezményben ellátottakat, ez nem lesz kivitelezheto február 1-től, így szintebiztos,
hogy'ha'Ahmed doktor visszatér a kötelező továbbképzésröl akkor febmár 1-töl ő lesz az
ellátója az intézményeknek is.

Egyéb bejelentés nem volt,
Dr. Sükösd Tamás polgármestermegköszönte arészvételt

a nyílt ülést 10. 15'órakor bezárta azzal,
hogy a képviselő-testület zár ülésenfolytatja tovább a munkát.

K.m. f.

Dr. Sükösd T
polgármester

-!>^-
Tóth Béla
képviselöjkv hitelesítö
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Dr. Vam

aljegyz'

^v- /
Erös Ferenc

képviselö, jkv. hitelesítö
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Ü/és kezdete: 9. 00
Befe'ezése: ?

J elenléti ív
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének

2026. január 23-i soros nyílt ülésére

Dr. Sükösd Tamás

Novák-Kovács Zsolt

Aranyos Attila József

Bágyi Zoltán

Borbély Sándor

Erős Ferenc

Ébl Zoltán

Kapusi Péter

Seper László

Tóth Béla

Tóth Tamás
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Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbogárd, Hösök tere 2.

MEGHÍVÓ

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2026. 'anuár 23-én éntek 9:00 órakor

ülést tart, melyre meghívom

Ülés helye: Polgánnesteri Hivatal Díszterme
7000 Sárbogárd, Hösök tere 2.

Na irend:

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, intézkedésekről.
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlásáról
Tájékoztató a 2026 évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkonnányzati
Osztöndíj pályázatról

2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Elöadók: a végrehajtásáért felelösök

3. Sárbogárd Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének tárgyalása I. forduló
Előadó: polgármester

4. A köztisztviselök díjazásáról, juttatásáról szóló 6/2025. (11. 27. ) önkormányzati rendelet
módosítása

Előadó: címzetes föjegyzö

5. Döntés Sárbogárd Város Helyi Epítési Szabályzatáról szóló 1/2017. (II. 2.)
önkormányzati rendelet módosításáról
Előadó: polgármester

6. A polgármester szabadságának utólagos engedélyezése
Elöadó: címzetes főjegyző

7. A polgármester előzö évi, igénybe vett szabadság mértékének megállapítása
Előadó: címzetes föjegyző

8. A polgármester 2026. évi szabadságolási ütemterve
Elöadó: polgármester



9. A polgármester 2026. évi Cafetériajuttatási összegének megállapítása
Előadó: címzetes föjegyzö

10. Sárbogárd-Sárszentmiklós, Gárdonyi utca forgalmi rendjének felülvizsgálata
Előadó: polgármester

11. Bejelentések

Sárbogárd, 2026. január 13.

dr. ükösd Tamás

polgármester
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Sárbogárd Város Onkormányzat
Képviselő-testületének

Egészségügyi és Szociális Bizottsága
7000 Sárbo árd, Hösöktere 2.

MEGHÍVÓ

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testűletének

Egészségügyi és Szociális Bizottsága

2026. 'anuár 20-án kedd 16:00 órakor

soros ülést tart, melyre meghívom

ÜIés helye: Polgármesteri Hivatal ebédlö
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Na irend:

3. Sárbogárd Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének tárgyalása (I. forduló) c.
anyag véleményezése
Elöadó: polgánnester

11. Bejelentések

Sárbogárd, 2026. január 14. /L^\
Aranyo József
ESZB elnök
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Sárbogárd Város Onkormányzat
Képviselő-testületének

Ugyrendi és Jogi Bizottsága
7000 Sárbo árd, Hösök tere 2.

MEGHÍVÖ

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének

Ügyrendi és Jogi Bizottsága

2026. 'anuár 20-án kedd 16:15 órakor

soros ülést tart, melyre meghívom

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal ebédlö
7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Na irend:

2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról c. anyag véleményezése
Előadók: a végrehajtásért felelősök

3. Sárbogárd Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének tárgyalása I. forduló c.
anyag véleményezése
Előadó: polgármester

4. A köztisztviselők díjazásáról, juttatásáról szóló 6/2025. (II.27.) önkormányzati rendelet
módosítása c. anyag véleményezése
Elöadó: címzetes föjegyzö

5 Döntés Sárbogárd Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 1/2017. (II.2.)
önkormányzati rendelet módosításáról c. anyag véleményezése
Elöadó: polgánnester

11 Bejelentések

Sárbogárd 2026. január 14

Éb/Zoltán
elnök
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Sárbogárd Város Onkormányzat
Képviselő-testületének

Oktatási Közművelődési és Sport Bizottsága
7000 Sárbo árd, Hősök tere 2.

MEGHÍVÖ

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének

Oktatási Közművelődési és Sport Bizottsága

2026. 'anuár 20-án kedd 16:30 órakor

soros ülést tart, melyre meghívom

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal ebédlö
7000 Sárbogárd, Hösök tere 2.

Na irend:

3. Sárbogárd Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének tárgyalása (I. forduló) c.
anyag véleményezése
Elöadó: polgármester

11. Bejelentések

Sárbogárd, 2026. január 14.

1.-) ^Q/\/^-^
Erös Ferenc
OKSB elnök
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Sárbogárd Város Onkormányzat
Képviselő-testületének

Pénzügyi, Városgazdálkodási és Városfejlesztési
Bizottsága

7000 Sárbo árd, Hösök tere 2.

MEGHÍVÓ

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének

Pénzűgyi, Városgazdálkodási és Városfejlesztési Bizottsága

2026. 'anuár 20-án kedd 16:45 órakor

soros ülést tart, melyre meghívom

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal ebédlö
7000 Sárbogárd, Hösök tere 2.

Na irend:

3. Sárbogárd Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének tárgyalása (I. forduló) c.
anyag véleményezése
Elöadó: polgármester

4. A köztisztviselök díjazásáról, juttatásáról szóló 6/2025. (II.27. ) önkormányzati rendelet
módosítása c. anyag véleményezése
Előadó: címzetes föjegyzö

9. A polgármester 2026. évi Cafetéria juttatási összegének megállapítása c. anyag
véleményezése
Előadó: címzetes föjegyző

10. Sárbogárd-Sárszentmiklós, Gárdonyi utca forgalmi rendjének felülvizsgálata c. anyag
véleményezése
Elöadó: polgármester

11. Bejelentések

Sárbogárd, 2026. január 14.
^o^
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Sárbogárd Város Onkormányzata

7000 Sárbogárd, Hösök tere 2.

ELÖTERJESZTES

a Képviselő-testület 2026. január 23-i ülésére

1 . sz. Napirend TÁRGY: Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről,
intézkedésekröl. Beszámoló az átmházott hatáskörök gyakorlásáról.
Bursa Hungarica Felsöoktatási Önkonnányzati Ösztöndíj pályázat 2026.
évre.

ELŐZETESEN TÁRGYALJA: ÜLÉS:

Nyílt

SZAVAZÁS:

ELÖTERJESZTO:

KÉSZITETTE: Tóth Teréz Márta Szervezési osztály osztályvezetö

Az elöterjesztés ajogszabályi feltételeit ellenörizte: Dr. Venicz Anita

címzetes föjegyző



TÁJÉKOZTATÓ
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselötestületének

2026. január 23-i ülésére

BURSAHUNGARICA
FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 2026.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete Oktatási, Közmüvelödési és
Sport Bizottsága 2025. november 19-i zárt ülésén elbírálta a Bursa Hungarica
Felsöoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évre beérkezett
pályázatait.

Btí usú ál azat

o

%

o

Atí usú ályázat
darab %

Beérkezett érvényes ] ályázatok 13 100
száma

Támo atott áLázato száma 13 100
Nem támogatott pályázatok O O
száma

A támogatott pályázóknak megítélt ösztöndíj 4000-5000. - Ft.
Sárbogárd Város Önkormányzat 2025. évi költségvetésében 800.000 Ft került
meghatározásra fentí pályázati célra.
"A" típusú pályázat 13 db érvényes érkezett, "B" típusú pályázat nem
érkezett.

"Aw típusú pályázatokra megítélt ösztöndíjak megoszlása:

Ösztöndí'össze e Darab %
5000 Ft 3 23
4500 Ft 7 54
4000 Ft 3 23
Osszesen: 13 100

Sárbogárd Város Önkormányzat részéről - elektronikus úton - a pályázók
kiértesítése megtörtént.
A Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 2026. március 13-ig értesíti az "A" típusú
támogatásban részesített pályázókat a Bursa ösztöndíj teljes havi összegéröl és a
folyósítás módjáról.

Sárbogárd, 2026. január 5. ^v^> \. ^'^c-<(-
Erős Ferenc

OKSB Elnöke

^ft



Sárbogárd Város Önkormányzata

7000 Sárbogárd, Hösök tere 2.

ELOTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2026. január 23-i ülésére

2. sz. Napirend TARGY: Jelentés a lejár határidejű határozatok végrehajtásáról

ELŐZETESEN TÁRGYALJA:

Ugyrendi és Jogi Bizottság

ÜLÉS:

Nyílt

SZAVAZÁS:

Egyszerü többség

ELŐTERJESZTO: végrehajtásért felelősök

KÉSZÍTETTE: Háriné Németh Ilona gazdasági osztályvezető, Ábrahámi Dóra műszaki
osztályvezetö, Tóth Teréz Márta szervezési osztályvezető

Dr. Venicz Anita

címzetes föjegyzö
Az előterjesztés ajogszabályi feltételeit ellenőrizte:



Sárbogárd Város Jegyzője
7000 Sárbo árd Hősök tere 2.

Előterjesztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének

2026. január 23-i ülésére

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselö-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról a Gazdasági Osztály részéröl az alábbi
tájékoztatást adom:

103/2025. .9. határozat
(Jelentés a belső ellenőrzés 2024. évi tevékenységéről, az ellenőrzési megállapításokról)
Az ellenörzések megállapításaira tett intézkedési tervben meghatározottak végrehajtása
folyamatos, illetve a továbbiakban ajavaslatok szerint történik a feladatvégzés.

101/2025. . 9. határozat
(Jelentés a belső kontrollrendszerről szóló nyilatkozattal kapcsolatban)
A Képviselö-testület a belsö kontrollrendszer működéséröl szóló nyilatkozatokat az abban
foglaltak alapján elfogadta.

246/2025. 11. 12. határozat
(A 2026. évi belsö ellenörzési ütemterv elfogadása)
A Képviselö-testület a belső ellenörzési ütemtervet elfogadta.

Sárbogárd, 2026. 01 05.

Dr. Venicz Anita címzetes föjegyző megbízásából:

Oi^. -
lé'Németh Ilona

g zdasági osztályvezetö
H

^



Sárbogárd Város Jegyzője
7000Sárbo árd Hősöktere2.

Előter'esztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2026. január'í&. -i ülésére

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról a Szervezési Osztály részéről az alábbijelentést
teszem:

189/2025. . 11.
(Bursa Hungarica Felsöoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évre /pályázati
elbírálás/)

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, Közművelődési és Sport
Bizottsága 2025. november 19-i zárt ülésén elbírálta a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évi pályázatait.

230/2025. 1. 14.
(A 2026. évi városi ünnepek és rendezvények időpontjainak és szervezőinek meghatározása.)

A 2026. évi városi ünnepek előkészítése és szervezése az eseménynaptárban foglaltaknak
megfelelően történik.

233/2025. 1.14.
(Pályázat kiírása a Rétszilasi Klub működtetésére /kiírásra, közzétételre/).

A képviselö-testület a november 14-i ülésén döntött a Rétszilasi Klub működtetésére vonatkozó
pályázat kiírásáról. A pályázat kiírása a döntést követöen a sarbogard. hu honlapon közzétételre
került.

247/2025. XII.12.
(A képviselö-testület 2026. évi munkatervénekjóváhagyása)

A 2026. évi munkaterv - a képviselő-testület elfogadását követöen - a sarbogard. hu honlapon
közzétételre került.

Sárbogárd, 2026. 01. 05.

Dr. Venicz Anita

címzetes főjegyzö megbízásából:

'r-óUTeh.zÍr^
Tóth Teréz Márta

szervezési osztályvezető

^



Sárbogárd Város Jegyzője
7000 Sárbo árd Hősök tere 2.

EIőter'esztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
2026. január 23.-Í ülésére

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű határozatokról a Műszaki osztály részéröl

Tisztelt Képviselő-testület!

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról a következö tájékoztatást adom:

41/2025. 11. 14. határozat:
Döntés a távhőszolgáltatással kapcsolatos 2025. évi bérleti díj felhasználásáról

A műszaki átadás-átvételi eljárásra és pénzügyi elszámolásra 2025. december 10-ig sor került.

242/2025. XII. 12. határozat:
Döntés a helyi közösségi közlekedés finanszírozásáról

A határozat értelmében a Közszolgáltatási szerződés módosítása és aláírása december 23-án
megtörtént.

244/2025. XII. 12. határozat:
Sárbogárd Város településképének védelméről szóló 24/2017. (XL23. ) önkormányzati
rendelet módosítási eljárása keretében, Szakmai összefoglalő elfogadása. A 216/2025.
(X. 10.) határozat kiegészítése

Ezen döntés kiegészítést továbbítottuk az állami föépítészi hatáskörben eljáró
kormányhivatalnak. Amint tájékoztatást kapunk a rendelet módosításunk tervezetének
jóváhagyásáról a Képviselő-testület elé fogjuk terjeszteni elfogadásra.

248/2025. XII. 12. határozat:
Településrendezési eszközök részleges módosítása iránti kérelem elbírálása (Sárbogárd
101 hrsz)

Kelemen Béla tájékoztatása megtörtént a Szabályozási tervre vonatkozó módosítási kérelmének
elfogadásáról.

249/2025. XII. 12. határozat:
Hozzájárulás a Sárbogárd 1943 hrsz-ú ingatiant terhelő szolgalmi jog bejegyzéshez

A Sárbogárd 1943 hrsz-ú ingatlan tulajdonosának jogi képviselöjét tájékoztattuk a képviselö-
testület döntéséröl a határozati kivonat megküldésével.



250/2025. XII. 12. határozat:
Pályázat benyújtása Sárbogárdi Zengő Óvoda energetikai fejlesztésére (TOP Plusz 2. 1. 1-
21)

A pályázati dokumentáció elkészítését/készíttetését és a szükséges beszerzések lebonyolítását
megkezdtük.

252/2025. XII. 12. határozat:
Sárbogárd 621 hrsz-ú ingatlan V* eszmei tulajdoni hányadának Magyar Allam javára
történő felajánlása (döntés kiegészítés)

A korábbi döntés kiegészítéséről a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-t elektronikus úton
értesítettük.

253/2025. XII. 12. határozat:
Döntés a Sárbogárd 687/14, 687/16 hrsz-ú ingatlanok értékesítéséről

Az ingatlanok értékesítésével kapcsolatos döntésröl a vételi szándékot tett Balogh Andreát és
Dömök Károlyt kiértesítettük.

257/2025. XII. 12. határozat:
Szakemberlakás bérlőkijelölése

Képviselö-testület döntése értelmében a bérleti szerződés megkötésre a szakemberlakás a bérlö
részére átadásra került.

Sárbogárd, 2026. 01. 10.
Dr. Venicz Anita

címzetes főjegyző megbízásából:
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Abrahámi Dóra

műszaki osztályvezető

^



Sárbogárd Város Önkormányzata

7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2026. január 23-i ülésére

3. sz. Napirend TÁRGY: Sárbogárd Város Önkonnányzat 2026. évi költségvetésének
tárgyalása (I. forduló)

SZAVAZAS:

Minösített többség

ELOZETESEN TARGYALJA: ULES:

Egészségügyi és Szociális Bizottság Nyílt
Ügyrendi és Jogi Bizottság
Oktatási-, Közművelődési és Sport Bizottság
Pénzügyi- Városgazdálkodási és Városfejlesztési
Bizottság

ELŐTERJESZTŐ: Dr. Sükösd Tamás polgármester

KÉSZÍTETTE: Háriné Németh Ilona gazdasági osztály, osztályvezetö, Bognár-Dudar
Krisztina gazdasági osztály, osztályvezetö-helyettes

Az elöterjesztés a jogszabályi feltételeit ellenőrizte: Dr. Venicz Anita
címzetes föjegyző



Sárbogárd Város Polgármestere
Sárbo árd Hősök tere 2.

Előter'esztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2026. január 16-ai testületi ülésre

Tárgy: Sárbogárd Város Önkonnányzat 2026. évi költségvetésének tárgyalása I. forduló

Tisztelt Képviselö-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tv. 24 § (3) bekezdése szerint "Ajegyző által a
(2) bekezdés szerint elökészített költségvetési rendelet-tervezetet a polgármester a központi
költségvetésröl szóló törvény hatályba lépését követö negyvenötödik napig nyújtja be a
képviselő-testületnek."

Magyarország 2026. évi központi költségvetésröl szóló törvényt az Országgyűlés 2025. június
17-i ülés napján fogadta el, amely a Magyar Közlöny 2025. évi 77. számában, a 2026. évi
központi költségvetés megalapozásáról szóló 2025. évi LI. törvény a Magyar Közlöny 73.
számában található.

A kormány által elöterjesztett 2026-es költségvetés fókuszában röviden a gazdaságfejlesztés,
béremelés, otthonteremtés a családok támogatása áll.
A 2026. évi költségvetési törvény 3,6 %-os inflációval, 3,7 %-os GDP-arányos hiánycéllal,
valamint a jogszabály által előírt mértékű biztonsági tartalékkal számol. A törvényben
foglaltak megerösítik az elmúlt évek eredményeit, a pénzügyi stabilitás és a költségvetési
fegyelem fenntartásával.

Az önkormányzatok központi fínanszírozása 2026. évben is az önkormányzati
feladatellátáshoz igazodó, feladatalapú támogatási rendszerben történik. Fő cél az
önkormányzatok számára a müködési hiány nélküli gazdálkodás feltételeinek erösítése.

A törvényben fígyelembe vett szempontok közül az önkonnányzatokat érintö fontosabbak:
a biztonság és a családok támogatása,
az ingyenes gyermekétkeztetés további folytatása,
az alap és szakellátásban dolgozó orvosok, az egészségügyi szakdolgozók valamint a
pedagógusok bérfejlesztése,
a minimálbér és a szakmunkás minimálbérjelentös emelkedése.

2026-ben Sárbogárd Város Önkormányzatának gazdálkodását az alábbi célkitűzések
határozzák meg:
- Az önkormányzati intézmények és a település üzemeltetés működöképességének megörzése.
- A megkezdett közmunka pályázatok sikeres lebonyolítás és folytatása.
- A település fejlödését elösegítö fejlesztések elökészítése, az ezzel kapcsolatos pályázatok
lebonyolítása.

Pol ármesteri Hivatal 7000 Sárbo árd Hősök tere 2.
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2026. évre változatlan feladatfínanszírozási rendszerrel, bevételi-kiadási struktúrával
számoltunk, figyelembe véve a központi költségvetési törvényt és az azt megalapozó
jogszabályokat. A költségvetési tervezet 1. mellékletében a kiemelt kiadási és bevételi
jogcímek előirányzatai jelennek meg.
Az önkonnányzat gazdálkodásának pénzügyi kereteit döntöen a 2026. évre központilag
meghatározott feladatfínanszírozási rendszer és saját adóbevételeink nagysága határozza meg.

Az önkormányzat bevételeinek legnagyobb része a központi költségvetésböl származik. A
szociális és gyermekjóléti ellátórendszerben az önkormányzatok szerepe alapvetöen továbbra
is a pénzbeli ellátások, illetve az alapellátások biztosítása.

A közhatalmi bevételek meghatározó részét teszik ki a helyi adók. Az önkormányzat 2026.
évben adómérték emelést, új adónem bevezetését nem tervezi. Az iparűzési adó mértéke
2026. évben 2%-ban illeti meg az önkormányzatot.
A helyi adóknál az elözö évi irányelveket kell alkalmazni a tervezés folyamán, a pénzügyi
egyensúly megtartása érdekében törekedni kell a reális tervezésre, hiszen ezek a bevételek a
költségvetésen belül arányában a legjelentösebb tételek.
Az adónemek tervezésénél a folyó évi helyesbített adóelöírás a kiinduló alap, amelyben a
folyó évi adóbevallások feldolgozása, valamint a hátralékra tervezett bevételek szerepelnek,
figyelembe véve a törölt (megszűnt, kijelentkezett, stb. ) adózókat, valamint az új adózók
bejelentkezését.
Az adóbevételek realizálásához továbbra is hatékony adó felderítési munkára van szükség,
kiemelt jelentöségü feladat az új adóalanyok felderítése, ezen belül különös figyelmet kell
fordítani a földtulajdonosokra, mezőgazdasági vállalkozókra, őstermelökre.
Fontos, hogy az adóhátralékok szigorú behajtása 2026. évben is tovább folytatódjon.

A nemzetgazdasági miniszter 49/2025. (XII. 23. ) NGM rendeletében állapította meg az
önkormányzat számára a fizetendö szolidaritási hozzájárulás összegét, ami 2026-os évre
25. 844. 846 Ft. A 437/2025. (XII. 23. ) Korm. rendelet alapján amennyiben a szolidaritási
hozzájámlás számított összege nem haladja meg az 50 millió forintot, úgy azt az érintett
önkormányzatnak nem kell megfizetnie.

A költségvetési törvény 43. § (5) bekezdése tartalmazza, hogy, "Az önkonnányzat a helyi
iparűzési adóbevétel többlete alapján törvényben meghatározott fizetési kötelezettségének
beszámítása a települési önkormányzatok számára folyósítandó támogatás összegéböl nettó
fínanszírozás keretében történik. " Ha megállapításra kerül, hogy az önkormányzatnak a
költségvetési törvény 10. számú mellékletében közölt képlet alapján lesz iparűzési adó
többlete, akkor azt legelöször májusbanjelent fízetési kötelezettséget.

Az önkormányzat bevételei között a legkisebb hányadot a működési bevételek képviselik. Az
intézményi saját bevételek az alaptevékenységgel összefiiggö szolgáltatások ellenértékéböl,
továbbszámlázott közüzemi díjakból, a helyiségek, eszközök tartós és eseti bérbeadási díjából,
gyennekétkeztetés térítési díjbevételéböl valamint az egyéb bevételekböl tevödnek össze.
Ezen bevételek nagy részét a gyermekétkeztetés térítési díjbevétele tartalmazza. A
gyermekétkeztetés téritési díjbevételét a gyermekvédelem helyi rendszeréröl szóló 21/2025.
(VI.26. ) önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelöen terveztük. Törekedni kell a
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hátralékok beszedésére, ahol lehetöség van, ott adók módjára történö behajtásra, illetve
bíróság útján történö behajtásra.

A kiadási elöirányzatok tervezésénél az elsödleges cél, hogy az önkormányzat kötelezö
feladatait, az intézmények folyamatos működtetését, a személyi juttatások kifízetését a
törvényi elöírásoknak megfelelően, a munkaadókat terhelö járulékok megfízetését a
foglalkoztatottak után biztosítsuk. A tervezésnél kiemelt szempontként kezeltük a biztonságos
gazdálkodás feltételeinek megteremtését. Továbbra is biztosítani kell az önkormányzat
pénzügyi stabilitását, a tervezett bevételeket idöben be kell szedni és érvényesíteni kell a
fegyelmezett, likviditási szempontból is tervezett gazdálkodás követelményét.

A közszolgálati tisztviselökröl szóló 2011. évi CXCDÍ. tv. 132 § szerinti illetményalap 2025-
ben változatlanul 38.650 Ft, ugyanakkor a költségvetési törvény 63. § (4) rendelkezik arról,
hogy a képviselö-testület a költségvetési rendeletében (az önkormányzati hivatalnál
foglalkoztatott köztisztviselök vonatkozásában) az önkonnányzat saját forrásai terhére a
meghatározottnál magasabb összegben állapíthatja meg az illetményalapot.
A képviselö-testület a 1/2022. (11. 3. ) önkormányzati rendeletében élt a törvény adta
lehetőséggel és megemelte az illetményalapot, ugyanakkor már a 2025. évben is a képviselö-
testület által elfogadott személyi illetményekkel terveztünk.
A 1232/2025. (VII. 23. ) kormányhatározatban foglaltak szerint köztisztviselök részére 2025.
július 1-töl illetményemelés történt, melyet 2026. január 1-töl további 15 %-os mértékű
emelés követ.

Köztisztviselöknél a cafeteria a költségvetési törvényben megállapított maximum 400. 000 Ft
helyett 300. 000 Ft összegben került tervezésre. A közalkalmazottaknál a költségvetési
tervezetben a tavalyi 15. 000 Ft/hó/fö összeggel számoltunk.

A 426/2025. (XII.23. ) Korm. rend. alapján változott 2026. január 1-töl a kötelezö legkisebb
minimálbér és szakmunkás minimálbér.
Ez az emelés érintette a közalkalmazotti béreket és a munkaszerzödéssel foglalkoztatott
munkavállalók bérét is.
A 427/2025. (XII.23. ) Korm. rend. alapján emelkedett a gyermekjóléti, gyermekvédelmi és
szociális ágazatban dolgozók kiegészítö szociális pótlék összege, mely összeggel számoltunk.
A 434/2025. (XII.23.) Korm. rend., a kulturális ágazatban dolgozók részére 2026. január 1-töl
15% emelést határozott meg,
A 435/2025. (XII. 23. ) K-orm. rend. a pedagógus béremelés folytatásaként átlagban 10%-os
mértékű emelést határozott meg 2026. január 1-töl.
A kormányrendeletben meghatározott illetményemelésekkel számoltunk a költségvetés
tervezet készítésekor.

A képviselöi, bizottsági tagi tiszteletdíjakat 2025. évben 20 %-os emeléssel fogadta el a
képviselö-testület. A 2026-os évben is ezekkel a tiszteletdíjakkal terveztünk. Az
alpolgármester tiszteletdíját és költségtérítését a 141/2025. (VI. 13. ) és a 143/2025(VI. 13.)
határozat alapján terveztük. A polgármester illetményét az 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.
§ (4) bekezdés f) pontja alapján teryeztük, melyet a képviselö-testület 135/2025. (VI. 13. ) és
139/2025. (VI. 13) határozatával fogadott el. A polgármester költségtérítését a 137/2025.
(VI. 13.) határozat alapján terveztük.

Pol ármesteri Hivatal 7000 Sárbo árd Hősök tere 2.
Ugyfélfogadás: Hétfő: 8°^-1130 Szerda: 800-113(), 1230-1500

Kérjük, hogy válaszukban hivatkozzanak ügyiratszámunkra



A dologi kiadások tervezésénél az ésszerü takarékosság követelményének érvényesítése
céljából felül kell vizsgálni az egyes kiadások alakulását, rangsorolni kell a feladatokat. A
költségvetési szerv dologi kiadásainak jelentös hányadát az épületek, építmények
fenntartásával kapcsolatos közüzemi szolgáltatások igénybevétele teszi ki, elsődlegesen és
minden más kiadást megelözöen meg kell tervezni ezek fedezetét.
Az intézmények a közüzemi kiadások éves elöirányzatát a 2025. évi bázisadatokat alapul véve
tervezzék, figyelemmel a 2026. évet érintő feladatváltozásokra. A dologi kiadások
elöirányzata változatlanul csak a legszükségesebb karbantartásokat és a legfontosabb
beszerzéseket tartalmazza.

2026. évben az alábbi kiadások kerültek tervezésre:
- SESZI működtetésére 439. 049. 723 Ft
- Hull. Gazd. Társulás tagdíj 1. 195.000 Ft
- Vasutas Települések Szövetsége tagdíj 107. 550 Ft
- OKSB táborozási pályázatokra 800. 000 Ft
- Bursa pályázat támogatás 800.000 Ft
- Civil szervezetek, egyesületek támogatása 2.050.000Ft
- K.özművelödési tevékenység támogatására 19.040.000 Ft
- Helyi közlekedés támogatására (nem kötelező feladat) 49. 200. 000 Ft
- Sportlétesítmények működtetésének támogatására 1 .926. 000 Ft
- Sportcélú támogatás 4.900. 000 Ft
- Sportcsamok fenntartás 79.415.451 Ft

Az általános tartalék összege 5. 500. 000 Ft, mely általános feladat meghatározás nélkül és a
tavalyi szinten tartalmazza a költségvetési tervezet.

A tervezett beruházások, felújítások az alábbiak:

A Polgármesteri Hivatalban 2. 579. 530 Ft, informatikai eszközök, az emelet vizesblokkjának
felújítása 7.200.000 Ft került beter/ezésre. A Zengö Övodába falsüllyedés megállítása,
teraszok felújítása, csoportszobákba szekrények, szönyeg tervezése stb. 23. 321. 080 Ft
értékben.
Az önkormányzatnál tervezésre került bemházások és felújítások:

Orvosi rendelö (Tompa u. ) kazán csere 1. 968. 500 Ft
Ady E. u. 115. külsö homlokzat javítás 6. 575. 000 Ft
Sm. Klub meszelés, bútorok beszerzése 4.201.000 Ft
Műszaki telep hangár ép. felújítása 12. 672. 000 Ft

A tervezett kiadási főösszeg 3. 399. 296. 569 Ft, a költségvetési bevételek összege
2.983. 779. 508 Ft a költségvetési hiány: 415. 517. 061 Ft.
- 2025. évi várható maradvány 450.000.000 Ft

A Mötv. lll. § (4) bekezdésében és az Áht. 23. § (4) bekezdésében foglalt rendelkezések
értelmében a költségvetési rendeletben külsö fínanszírozású működési célú költségvetési
hiány nem tervezhetö. Természetesen a költségvetési év során fínanszírozási gondok
elöfordulhatnak, melyhez segítséget nyújthat a folyószámlahitel igénylés, amit azonban az
elmúlt években a felelös gazdálkodásunknak köszönhetöen nem kellett igényelni.
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Kérem, szíveskedjenek az elöterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot véleményezni,
javaslatot tenni.

Határozati 'avaslat:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete a Sárbogárd Város Onkormányzat 2026.
évi költségvetésének tárgyalása -1. forduló című elöterjesztést megtárgyalta.
A költségvetési rendelet-tervezetben az alábbiakat határozza meg:

1. A költségvetési hiány .......................... Ft-ot ne haladja meg. A költségvetési hiányt
a várható maradvánnyal kell fínanszírozni.

2. 2026. évi bevételek tervezési szempontjai.
- helyi adó változtatását, új adó bevezetését nem tervezi az önkormányzat
- kintlévöségek behajtása.

3. A személyi-, ésjámlék elöirányzatok terén:
- a közalkalmazottaknál a Kjt. szerinti kereset kiegészítést kell tervezni
- közalkalmazottaknál 15.000 Ft/hó/fő béren kívüli juttatás tervezhetö

- a képviselöi tiszteletdíjakat 3/2025. (11. 27. ) önk.rend. alapján, az alpolgármester
tiszteletdíja és költségtérítése 141/2025. (VI. 13. ) és 143/2025. (VI. 13. ) határozat
alapján tervezhetö

4. A dologi kiadásoknál az intézményi, hivatali költségvetésben az alapfeladatok végzéséhez
szükséges kiadási elöirányzatok tervezhetöek

5. Sport, közművelödési tevékenységekre, valamint civilszervezeteknek átadott
pénzeszközként az alábbi összegek tervezhetöek:

a.) b.)
- OKSB táborozási pályázatra 800. 000 Ft
- Bursa pályázat támogatására 800. 000 Ft
- Civil szervezetek, egyesületek támogatása 2. 050. 000 Ft

ebböl: ESZB fogyatékos szerv. tám. 400. 000 Ft
- Közművelödési tevékenység támogatására 1 9. 040. 000 Ft

ebböl: Műv.Ház működtetésére 18. 000. 000 Ft
- Sportlétesítmények működtetésének támogatására 1 .926. 000 Ft
- Sportcélú támogatás 4. 900. 000 Ft

6. Egyes ünnepekhez, rendezvényekhez kapcsolódó kiadásokra tervezhetö összegek:
a.)

- Városi ünnepek és rendezvények 43. 800. 000 Ft
b.)
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7. Az általános tartalék képzésérejavasolt összeg 5. 500 000 Ft.

8. További iavaslatok;

A képviselö-testület utasítja a jegyzöt, hogy Sárbogárd Város Onkormányzat 2026. évi
költségvetési rendelet-tervezetét a határozatban foglaltaknak megfeleloen készítse el.
A képviselö-testület utasítja a polgármestert, hogy Sárbogárd Város Onkormányzat 2026. évi
költségvetési rendelet-tervezetét a februári testületi ülésre terjessze elö.

Határidö: februári testületi ülés

Felelös: Jegyző, Polgármester

Sárbogárd, 2026. január 12.

Dr. Sükösd Ta as

polgármester
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UgyféIfogadás:Hétfö:800-1130 Szerda: 800-1130, 1230-15M

Kérjük, hogy válaszukban hivatkozzanak űgyiratszámunkra

^



l. melléklet

Sárbogárd Város önkormányzatának 2026. évi költségvetése

Az egységes rovatrend szerint a kiemelt kiadási és bevételi előirányzatokjogcímenként

Kl. Személyijuttatások
K2. Munkaadókat terheló járulékok és szociális hozzájárulási adó
K3. Dologi kiadások
K4. EUátottak pénzbeli juttatásai
K5. Egyéb működési célú kiadások
K6. Beruházási kiadások

K7. Felújitások
K8. Egyéb feüialmozási célú kiadások
Kl-8. Költségvetési kiadások
K9. Finanszirozási kiadások
KIADASOK ÖSSZESEN (Kl-9)
Bl. Múködési célú támo atások áüamháztartáson belűlról

B2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belúü-öl
B3. Közhatahni bevételek

B4. Működési bevételek
B5. Felhalmozási bevételek

B6. Működési célú átvett pénzeszközök
B7. Feüialmozási célú átvett pénzeszközök
B 1-7. Költségvetési bevételek
B8. Finanszirozási bevételek

B ELEK ÖSSZESEN (Bl-8)

Sárbogárdi
Hársfavirág
Bőlcsöde

76 091 234
10 198 860
22 946 021

Madarász
JözsefVárosi
Könyvtár

32 577 336
4317654
9 686 053

Sárbogárdi
Zengő Övoda

566 823 745
86 593 233

206 508 898

Sárbogárdi
Polgármesteri
Hivatal

369 267 400
40 988 153
69 856 702

469 340 3 327 800 2401 122
23321080

2 579 530
7 200 000

Ft

Sárbogárd Város
Önkormányzat

281 203 420
35 507316

777 352 608
35 000 000

700 045 669
7 473 955

27 559 440

Összesen
1 325 963 135

177 605 216
1 086 350 282

35 000 000
700 045 669

16251747
58 080 520

109 705 455 49 908 843 885 648 078 489 891 785 1 864 142 408 3 399 296 569
1 483 642 519

109 705 455 49 908 843 885 648 078 489 891 785 3 347 784 927 3 399 296 569
2117194762 2117194762

3381642

3 381 642
106323813

109 705 455

1 420 000

1420000
48 488 843
49 908 843

16 440 000

16440000
869 208 078
885 648 078

30 270 000

30 270 000
459621 785

489 891 785

558 000 000
257 073 104

2 932 267 866
415517061

3 347 784 927

558 000 000
308 584 746

2 983 779 508
415517061

3 399 296 569



Sárbogárd Város Onkormányzata

7000 Sárbogárd, Hösök tere 2.

ELÖTERJESZTÉS

a Képviselő-testiilet 2026. január 23-i ülésére

4.sz. Napirend TÁRGY: A köztisztviselök díjazásáról, juttatásáról szóló 6/2025. (11. 27.)
önkormányzati rendelet módosítása

ELÖZETESEN TARGYALJA: ULES:

Űgyrendi és Jogi Bizottság Nyílt
Pénzügyi- Városgazdálkodási és Városfejlesztési
Bizottság

SZAVAZAS:

Minősített többség

ELŐTERJESZTŐ: Dr. Venicz Anita címzetes föjegyzö

KÉSZÍTETTE: Dr. Venicz Anita címzetes föjegyző

Az előterjesztés ajogszabályi feltételeit ellenőrizte: Dr. Venicz Anita

címzetes föjegyzö



Sárbogárd Város Jegyzője
TOOOSárbo árd Hősöktere2.

Előterjesztés
Sárbogárd Város Onkormányzat

Képviselö-testületének 2026. január 23-i ülésére

Tárgy: A köztisztviselők díjazásáról, juttatásáról szóló 6/2025. (II. 27. ) önkormányzati
rendelet módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A köztisztviselők díjazásáróljuttatásáról szóló 6/2025. (II. 27. ) önkormányzati rendelet 3. § a)
pontja a felsöfokú iskolai végzettségű köztisztviselők esetében az alapilletményük 30%-a; a b)
pontja a középfokú iskolai végzettségű köztisztviselők esetében az alapilletményük 20%-a
összegében állapította meg az illetménykiegészítés mértékét 2025. évre vonatkozóan.

A közszolgálati tisztviselőkröl szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv. ) 234. §
rendelkezése értelmében a helyi önkormányzatnál foglalkoztatott köztisztviselők részére
illetménykiegészítést állapíthat meg a képviselö-testület:
"(3) A helyi önkormányzat rendeletben egységesen valamennyi felsöfokú iskolai végzettségü
köztisztviselönek a tárgyévre illetménykiegészítést állapíthat meg, amelynek mértéke a
köztisztviselö alapilletményének
a) a vármegyei önkormányzatnál, a megyei jogú városnál legfeljebb 40%-a,
b) községi önkormányzatnál legfeljebb 20%-a,
c) az a) és í^) pontban nem szereplö önkormányzatnál legfeljebb 30%-a.
(4) A helyi önkormányzat a (3) bekezdés szerint rendeletben illetménykiegészítést állapíthat
meg egységesen valamennyi középiskolai végzettségű köztisztviselönek, amelynek mértéke
legfeljebb 20%."

A Kttv. fenti rendelkezése értelmében az illetménykiegészítést tárgyévre kell megállapítani,
ezért az önkormányzati rendeletünk 3. §-ának módosítása szükséges.

Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni és a rendeletet elfogadni szíveskedjenek.
Sárbogárd, 2026. január 14.

ifc<".~-
Dr. Venicz Anita

címzetes föjegyzö



Sárbogárd Város Önkormányzata Képviselő-testíiletének... /.... (... ) önkormányzati rendelete

Aköztisztviselők díjazásáról, juttatásáról szóló 6/2025. (II. 27.) önkormányzati rendelet
módosításáról

[1] Sárbogárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a felkészült, elhivatott, korszerű
szakmai ismeretekkel rendelkező köztisztviselők számára kiszámítható életpálya biztosítására
törekszik.

[2] Sárbogárd Város Önkonnányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló
2011. évi CXCIX. törvény 232/A (1) és (2) bekezdésében, 234. § (3) és (4) bekezdésében, 236. § (4)
bekezdésében, 237. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a)
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbiakat rendeli:

l.§

A köztisztviselők díjazásáról, juttatásáról szóló 6/2025. (II. 27. ) önkormányzaü rendelet 3. §-a
helyébe a következő rendelkezés lép:

"3.§

A képviselő-testület a közüsztviselők részére illetménykiegészítést állapít meg 2026. évre, melynek
mértéke:
a) felsőfokú iskolai végzettségű, I. besorolási osztályba sorolt köztisztviselők esetében az

alapilleünényük 30%-a,
b) a középfokú iskolai végzettségű, II. besorolási osztályba sorolt köztisztviselők esetében az

alapilletményük 20%-a."

2.§

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.



Végső előterjesztői indokolás

A köztisztviselők díjazásáról, juttatásáról szóló 6/2025. (II. 27.) önkormányzati rendelet 3. § a)
pontja a felsőfokú iskolai végzettségű köztisztviselők esetében az alapilletményük 30%-a; a b)
pontja a középfokú iskolai végzettségű köztisztviselők esetében az alapilletményük 20%-a
összegében állapította meg az illeünénykiegészítés mértékét 2025. évre vonatkozóan.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv. ) 234. §
rendelkezése értelmében a helyi önkormányzatnál foglalkoztatott közüsztviselők részére
illetménykiegészítést állapíthat meg a képviselő-testület:
"(3) A helyi önkormányzat rendeletben egységesen valamennyi felsőfokú iskolai végzettségű
köztisztviselőnek a tárgyévre illeünénykiegészítést állapíthat meg, amelynek mértéke a
köztisztviselő alapilletményének
a) a vármegyei önkormányzatnál, a megyei jogú városnál legfeljebb 40%-a,
b) községi önkormányzatnál legfeljebb 20%-a,
c) az a) és b) pontban nem szereplő önkormányzateál legfeljebb 30%-a.
(4) A helyi önkormányzat a (3) bekezdés szerint rendeletben illeünénykiegészítést állapíthat meg
egységesen valamennyi középiskolai végzettségű köztisztviselőnek. amelvnek mértéke legfeljebb
20%."

A Kttv. fenü rendelkezése értelmében az illeünénykiegészítést tárgyévre kell megállapítani, ezért az
önkormányzati rendeletünk 3. §-ának módosítása szükséges.



Sárbogárd Város Onkormányzata

7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

ELÖTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2026. január 23-i ülésére

5. sz. Napirend TÁRGY: Döntés Sárbogárd Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló
1/2017. (II.2. ) önkonnányzati rendelet módosításáról

ELÖZETESEN TÁRGYALJA:

Ügyrendi és Jogi Bizottság

ÜLÉS:

Nyílt

SZAVAZÁS:

Minősített többség

ELŐTERJESZTŐ: Dr. Sükösd Tamás polgármester

KESZÍTETTE: Békési Józsefműszaki osztály osztályvezetö-helyettes

Az elöterjesztés ajogszabályi feltételeit ellenörizte: Dr. Venicz Anita

címzetes föjegyzö



Sárbogárd Város-Pülgármesteré
7000Sárbo árd Hősöktere2.

EIőter'esztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
2026. január 23.-Í ülésére

Tárgy: Döntés Sárbogárd Város Helyi Epítési Szabályzatáról szóló 1/2017. (II. 2.)
önkormányzati rendelet módosításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Mint ismeretes a Versenyképes Járások program keretében új mentöállomás építésére kerül
sor a Sárbogárd, Árpád utca 932/28 hrsz-ú ingatlanon. Az építési engedélyezési eljárásra már
készül a tervdokumentáció.

A Sárbogárd, Árpád utca 932/28 hrsz-ú ingatlan a Szabályozási Terv szerint Vt-Int-3, azaz
Településközponti - Intézményi 3 építési övezeti besorolásban található. A Helyi Epítési
Szabályzat Településközponti övezeti előírásai között viszont nem szerepel a Vt-Int-3 építési
övezet, ezért szükséges a Szabályzat kiegészítése ezen építési övezet beépítési paramétereinek
meghatározásával, ami a következö lenne:

Epítési övezet: Vt-Int-3 - Településközponti Intézményi övezet
Kialakítható legkisebb terület: 1200 m2, beépítési mód szabadon álló.
Beépítettség megengedett legnagyobb mértéke: 40%; zöldfelület: min. 20%
Epületmagasság: max. 7,5 m

Kérem az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslatra vonatkozó döntésük
meghozatalát.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a "Döntés Sárbogárd Város
Helyi Építési Szabályzatáról szóló 1/2017. (II. 2. ) önkormányzati rendelet módosításáról"
tárgyú elöteqesztést és az alábbi döntést hozta.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete a településtervek tartalmáról,
elkészítésének és elfogadásának rendjéröl, valamint egyes településrendezési sajátos
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15. ) Korm. rendelet 69. § (1) bekezdés b) pontja
alapján, Sárbogárd Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 1/2017. (II. 2. ) önkormányzati
rendelet, rövid eljárásban történö módosítását határozza el.

A módosítás során a Vt-Int-3 építési övezet paramétereit a következök szerint kívánja
meghatározni:

Építési övezet: Vt-Int-3 - Településközponti Intézményi övezet
Kialakítható legkisebb terület: 1200 m2, beépítési mód szabadon álló.
Beépítettség megengedett legnagyobb mértéke: 40%; zöldfelület: min. 20%
Epületmagasság: max. 7,5 m



Üj beépítésre szánt terület nem kerül kijelölésre.

A Korm. rendelet 7. § (7) bekezdése alapján a megbízott önkormányzati főépítész által
elökészített, a határozat 1. mellékletében foglalt feljegyzést elfogadja

A fentiek alapján a Képviselö-testület felhatalmazza polgármestert a módosítási
dokumentáció elkészítését követően a partnerségi eljárás, a kömyezeti egyeztetés valamint a
rövid eljárásra vonatkozó egyeztetési eljárás megindítására és a szükséges intézkedések
megtételére.

Határidő: 2026. január 29.
Felelős: Polgármester

Sárbogárd, 2026. 01. 14. r. S ösd Tamás

polgármester

.^



A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési
sajátosjogintézményekről 1 szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet7.§ (7) bekezdése szerinti

Feljegyzés

SÁRBOGÁRD VT-INT-3 ÖVEZET ELŐÍRÁSAINAK VISSZAHELYEZÉS ÉRDEKÉBE A HELYI ÉPÍTÉSI
SZABÁLYZAT (HÉSZ) MÓDOSÍTÁSA - MEGALAPOZÓ VIZSGÁLAT, ALÁTÁMASZTÓ MUNKARÉSZ ÉS

HELYI ÉPÍTÉSI SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSA

Tervezési terület és feladat me határozása:

Sárbogárd belterütet 932/28 és /29 hrsz-ú ingatlan területére jelölt Vt-lnt-3 övezeti paraméterek
visszahelyezése a HÉSZ előírásai közé.

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes
településrendezési sajátosjogintézményekrőlszóló 419/2021. (VII. 15. ) Korm. rendelet(továbbiakban:
Korm. rend. ) és a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény (továbbiakban Méptv. ) előírásai
alapján a településterv módosítása során már az új jogszabályi előírásokat kell alkalmazni.

A Korm. rendelet 7. § (7)-(8) bekezdése szerint
"(7) A megalapozó vizsgálat és az atátámasztó javaslat tartalmát, továbbá az (5) bekezdés szerinti

megalapozó vizsgálat, alátámasztó javaslat és telepütésterv módosításához készült telepítési
tanulmányterv felhasználhatóságát - ide nem értve a települési környezeti értékelést, valamint a
műemlékvédelmi hatástanulmányt - a település önkormányzati főépítésze határozza meg az (1)-(6)
bekezdés alapján, a képviselő-testületnek címzettfeljegyzésben.

(8) A (7) bekezdés szerinti feljegyzést a képviselő-testületnek jóvá kell hagynia, és az a megalapozó
vizsgálat és az alátámasztó javaslat mellékletének részét képezi. A feljegyzésben szereplő tartalom a
ten/ezés során csak a tervezési feladat változása vagy a tervezési terület csökkenése miatt
csökkenthető, ugyanakkor a (2) bekezdésben fogtalt követelmények teljesülése érdekében, a tervező
áltat a feljegyzés módosítása nélkül kiegészíthető."

Indoklás a tervdokumentádó tartalmi követelmén ének me álla ításához:

Aszabályozásitervlaptartalmazza mára megfelelőterületfelhasználástésövezetetésvéletlenül került
ki az övezeti paraméter a HÉSZ rendelkezései közül, ezért a módosítás csak a HÉSZ előírásait érinti,
mely már egyszer szerepelt a HÉSZ-ben.

Megalapozó vizsgálat nem szükséges.

A fó'építész az alábbi alátámasztó munkarészeket kéri:

TARTALOMJEGYZÉK - önkormányzati főépítészi javaslat

ALÁTÁMASZTÓ JAVASLAT TARTALMI KÖVETELMÉNYEI

1. A MÓDOSÍTÁS CÉUA
2. ALÁTÁMASZTÓ JAVASLAT
2. Szabályozás célja, megbízói igények
3. HÉSZ módosítás

Fontosnak tartom, a tervezési területre a fent meghatározott témák összefüggéseiben kerüljenek
vizsgálatra, nem tartom szükségesnek a Korm. rend. szerinti fejezetcímek alkalmazását, ezen kívül
javaslom azon fejezetek, alfejezetek összevonását, ahol a téma szükségessé tesz.



Környezeti vizsgálat - Az önkormányzat környezeti vizsgálat lefolytatását nem tartom szükségesnek.

HÉSZ és szabályozási tervmódosítás kidolgozása során a szerzettjogok nem sérülnek.

Sárbogárd, 2025. január 14.

Székely Nóra
önkormányzati főépítész



Sárbogárd Város Onkormányzata

7000 Sárbogárd, Hösök tere 2.

ELÖTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2026. január 23-i ülésére

ő.sz. Napirend TÁRGY: A polgánnester szabadságának utólagos engedélyezése

ELÖZETESEN TÁRGYALJA: ÜLÉS:

Nyílt

SZAVAZÁS:

Egyszerű többség

ELÓTERJESZTÖ: Dr. Venicz Anita címzetes főjegyző

KÉSZÍTETTE: Dr. Venicz Anita címzetes föjegyző

Az elöterjesztés ajogszabályi feltételeit ellenőrizte: Dr. Venicz Anita

címzetes főjegyzö



Sárbogárd Város Jegyzője
TOOOSárbo árd Hősöktere2.

EIőter'esztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2026. január 23-i ülésére

Tárev: A polgármester szabadságának utólagos engedélyezése.

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztségviselőkről szóló 2011. évi CXCIX tv. 225/C § (1) bekezdése szerint a föállású
polgármestert 2025. január 1-től 2025. december 31-ig - 25 munkanap alap 14 munkanap
pótszabadság, - összesen 39 nap szabadság illeti meg.

A polgármester 2025. január 1-töl 2025. december 31-ig 39 nap igénybevételét ütemezte. A
polgármester az ütemezésben foglaltaknak megfelelően a 39 nap szabadságot igénybe vette.

Kérem szíveskedjenek a határozatijavaslatot elfogadni.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete Dr. Sükösd Tamás polgármester részére 2025.
január 2-töl 2025-január 3-ig 2 munkanapra, 2025. febmár 7-től 2025. febmár 7-ig 1 munkanapra,
2025. febmár 14-töl 2025. febmár 14-ig-ig 1 munkanapra, 2025. március 27-töl 2025. március 28-ig 2
munkanapra, 2025. április 16-tól 2025. április 17-ig 2 munkanapra, 2025. április 22-től 2025. április
22-ig 1 munkanapra, 2025. május 5-től 2025. május 5-ig 1 munkanapra, 2025. május 17-töl 2025.
május 17-ig 1 munkanapra, 2025. június 6-tól 2025. június 6-ig 1 munkanapra, 2025. június 10-töl
2025. június 11-ig 2 munkanapra, 2025. június 16-tól 2025. június 17-ig 2 munkanapra, 2025. július
14-től 2025. július 18-ig 5 munkanapra, 2025. július 23-tól 2025. július 25-ig 3 munkanapra, 2025.
augusztus 4-től 2025. augusztus 5-ig 2 munkanapra, 2025. szeptember 25-től 2025. szeptember 26-ig 2
munkanapra, 2025. október 18-tól 2025. október 18-ig 1 munkanapra, 2025. október 27-töl 2025.
október 27-ig 1 munkanapra, 2025. november 7-től 2025. november 7-ig 1 munkanapra, 2025.
november 21-töl 2025. november 21-ig 1 munkanapra, 2025. november 28-tól 2025. november 28-ig 1
munkanapra, 2025. december 13-tól 2025. december 13-ig 1 munkanapra, 2025. december 22-töl 2025.
december 23-ig 2 munkanapra, 2025. december 29-töl 2025. december 31-ig 3 munkanapra 2025. évi
szabadsága igénybevételét engedélyezi.

Utasítja ajegyzöt, hogy a szabadság igénybevételét vegye nyilvántartásba.

Határidö:
Felelös:

2026. febmár 13.
címzetes föjegyzö

Sárbogárd, 2026. január 13.

ír. Venicz Anil

Címzetes főjegyző



Sárbogárd Város Onkormányzata

7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

ELÖTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2026. január 23-i ülésére

7.sz. Napirend TÁRGY: A polgármester elözö évi, igénybe vett szabadság mértékének
megállapítása

ELŐZETESEN TÁRGYALJA: ÜLÉS:

Nyílt

SZAVAZÁS:

Egyszerű többség

ELÖTERJESZTŐ: Dr. Venicz Anita címzetes főjegyzö

KESZÍTETTE: KristófVeronika szervezési osztály ügyintézö

Az elöterjesztés ajogszabályi feltételeit ellenörizte: Dr. Venicz Anita

címzetes főjegyzö



Sárbogárd Város Jegyzője
7000. Sárbo árd Hősök tere 2.

Előter'esztés

Sárbogárd Város Onkormányzat Képviselő-testületének
2026. január 23-i ülésére

Társv: A polgármester előző évi, igénybe vett szabadság mértékének megállapítása

Tisztelt Képviselö-testület!

A közszolgálati tisztségviselökröl szóló 2011. évi CXCDC. törvény (a továbbiakban: Kttv)
225/C § (3) és (4) bekezdése értelmében a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján minden
év január 31-ig meg kell állapítani a polgármester elözö évben igénybe vett szabadságának
mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani. A
polgánnestemek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésöbb a következö év március 31-
ig kell igénybe vemú vagy kiadni.
Dr. Sükösd Tamás főállású polgármester 2025. évben a Kttv. 225/C. § (1) bekezdése szerint
25 munkanap alap, 14 munkanap pótszabadsággal rendelkezett, mindösszesen 39 nap
szabadság illette meg.
A polgánnester szabadságának igénybevétele az ütemezésnek megfelelöen történt, melyröl a
képviselő-testületet a szabadság kivételét követö testületi ülésen minden alkalommal
tájékoztattam.
A polgánnester a szabadságolási ütemtervben foglaltaknak megfelelöen a 2025. évre járó 39
nap szabadságot igénybe vette, így a 2026. évre áthozott szabadság napjainak száma: O nap.
Kérem, hogy az elöterjesztést megvitatni és a határozati javaslatról dönteni szíveskedjenek.

Határozati 'avaslat

Sárbogárd Város Onkormányzat Képviselö-testülete megtárgyalta "A polgármester elözö évi,
igénybe vett szabadság mértékének megállapítása" tárgyú előterjesztést és az alábbi
határozatot hozta:

Sárbogárd Város Onkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy Dr. Sükösd
Tamás polgármester a 2025. évre járó 39 nap szabadságát az ütemezésnek megfelelően
igénybe vette, ennek megfelelően a címzetes főjegyző által vezetett nyilvántartás alapján
a 2026. évre áthozott szabadság napjainak száma O nap.
A képviselö-testület felkéri a címzetes föjegyzöt, a szükséges intézkedések megtételére.

Határidö:
Felelös:

2026. január 28.
címzetes föjegyző

Sárbogárd, 2026. január 05
^__ÚQ/^
Dr. Venicz Aniía

címzetes főjegyzö

^



Sárbogárd Város Onkormányzata

7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2026. január 23-i ülésére

8. sz. Napirend TÁRGY: A polgánnester 2026. évi szabadságolási ütemterve

ELÖZETESEN TÁRGYALJA: ÜLÉS:

Nyílt

SZAVAZÁS:

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÓ: Dr. Sükösd Tamás polgánnester

KÉSZITETTE: KristófVeronika szervezési osztály ügyintéző

Az elöterjesztés ajogszabályi feltételeit ellenörizte: Dr. Venicz Anita

címzetes főjegyzö



Sárbogárd Város Polgármestere
7000Sárbo árd Hősöktere2.

Elöter'esztés

Sárbogárd Város Onkormányzat Képviselő-testületének
2026. január 23-i ülésére

Tárev: A polgármester 2026. évi szabadságolási ütemterve

Tisztelt Képviselö-testület!

A közszolgálati tisztviselökröl szóló 201 1 évi CXCDC. törvény (továbbiakban: Kttv. ) 225/C.
§-a a föállású polgármester szabadságára vonatkozóan az alábbiakat írja elő:
"(l) A föállású polgánnester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap
pótszabadságra jogosult.
(2) A polgármester elöterjesztésére a képviselö-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a
polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak
megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgánnester a szabadság igénybevételéröl
a képviselö-testületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az
ütemezéstöl eltéröen csak elöre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt
megelözöen legkésöbb tizenöt nappal megtett elözetes bejelentést követően veheti igénybe.
(3) Minden évjanuár 31-ig ajegyzö által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a
polgármester elözö évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot
a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.
(4) A polgánnestemek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésöbb a következő év
március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni."
A polgármester 2026. évi szabadság kimutatása 2026. 12.31.-ig a következő:
- 2025. évi áthozat: O nap
- 2026. évi alap (25 nap) és pótszabadság (14 nap): 39 nap
Osszesen: 39 nap

Dr. Sükösd Tamás polgármester a 2026.évi szabadságolási ütemtervét összeállította, melyet az
elöterjesztéshez mellékelek.

Kérem, hogy az elöterjesztést megvitatni és a határozati javaslatról dönteni szíveskedjenek.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Onkormányzat Képviselö-testülete megtárgyalta "A polgármester 2026. évi
szabadságolási ütemterve" tárgyú elöteq'esztést és az alábbi határozatot hozta:
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete Dr. Sükösd Tamás polgármester által
benyújtott 2026. évi szabadságolási ütemtervét elfogadja.
A képviselö-testület felkéri a címzetes föjegyzöt, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidö: 2026. január 28.
Felelös: címzetes föjegyzö

Sárbogárd, 2026. január 05. /"
Dr. Sükösd Tamás

polgármester

^



POLGÁRMESTER
2026. ÉVI SZABADSÁGOLÁSI ÜTEMTERV

Szabadság ideje

Név

Szabadság kivételének ütemezése
2026. január 2. péntek helyett 2026. január 10. szombat munkanap

2026. augusztus 21. péntek helyett 2026. augusztus 8. szombat munkanap
2026. december 24. csütörötk helyett 2026. december 12. szombat munkanap

2026. december 28-tól 31-i 4 munkana tervezett közi az atási szünet
Áthozat
2025- alap

ről
pót Ossz. II. IV.

5-6 (2 nap) 19-20 (2 nap) 26-27 (2 nap) 15-17 (3 nap)

V. VI. VII. VIII.

Dr SükösdTamás O 25 14 39 11-12 (2 nap) 15-19 (5 nap) 13-17 (5 nap)
20-22 (3 nap) 18-19 (2 nap)

IX. X. XI. XII.

24-25 (2 nap) 21-22 (2 nap) 18-20 (3 nap) 22-23 (2 nap)
28-31 (4 nap)

Sárbogárd, 2026. 01. 05.



Sárbogárd Város Onkormányzata

7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2026. január 23-i ülésére

9. sz. Napirend TÁRGY: A polgármester 2026. évi Cafetéria juttatási összegének
megállapítása

ELÖZETESEN TÁRGYALJA: ÜLÉS:

Pénzügyi- Városgazdálkodási és Városfejlesztési Nyílt
Bizottság

SZAVAZÁS:

Minősített többség

ELŐTERJESZTŐ: Dr. Venicz Anita címzetes föjegyzö

KÉSZÍTETTE: KristófVeronika szervezési osztály ügyintézö

Az elöterjesztés ajogszabályi feltételeit ellenörizte: Dr. Venicz Anita

címzetes föjegyző



Sárbogárd Város Jegyzője
7000Sárbo árd Hősöktere2.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Onkormányzat Képviselő-testületének
2026. január 23-i ülésére

Tárgy: A polgármester 2026. évi Cafetériajuttatási összegének megállapítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A közszolgálati tisztviselökröl szóló 201 1. évi CXCIX. törvény (továbbiakban: Kttv. ) 225/L. § (1)
bekezdése elöírja, hogy a polgármesteri foglalkoztatási jogviszonyra megfelelöen alkalmazni kell
e törvény 151. §-át, vagyis cafetéria-juttatásban kell részesíteni a föállású polgármestert is.
A főállású polgármester felett a munkáltatói jogkört a képviselö-testület gyakorolja, esetében a
képviselö-testület dönt a cafetéria-juttatás éves keretösszegéröl.
A Képviselö-testület 2017. évben a 36/2017. (II. 10.) sz. határozatával elfogadta a
polgánnester Cafetéria-juttatási Szabályzatát és mellékleteit, melyet a 32/2019. (11.08.) számú
határozatával, majd az 53/2024. (11. 9.) számú határozatával módosított.
A Kttv. 151. §-a és a közszolgálati tisztviselök részére adható juttatásokról és egyes
illetménypótlékokról szóló 249/2012. (VIII.31.) Korm. rendelet alapján a polgánnester éves
cafetériajuttatás keretösszege nem lehet alacsonyabb az illetményalap ötszörösénél.
Az illetményalap 2026. évben továbbra is 38.650 Ft marad.
A képviselö-testület a Sárbogárd Város Onkormányzatának 2026. évi költségvetéséröl szóló
rendeletében foglaltaknak megfelelöen 2026. december 31-ig nettó 300.000 Ft összegben
határozhatja meg a polgánnestert megilletö cafetéria-juttatás keretösszegét.

Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatról dönteni szíveskedjenek.

Határozati 'avaslat

Sárbogárd Város Onkormányzatának Képviselö-testülete megtárgyalta "A polgármester 2026.
évi cafetéria juttatási összegének megállapítása" tárgyú elöterjesztést és az alábbi határozatot
hozta:

Sárbogárd Város Onkormányzat Képviselö-testülete a polgármester cafetéria-juttatását 2026.
december 31-ig nettó 300.000 Ft keretösszegben határozza meg.

A képviselö-testület felkéri a címzetes föjegyzőt, hogy a határozatban foglaltak
végrehajtásáról intézkedjen.

Határidö:
Felelös:

2026. február 28.
címzetes föjegyzö

Sárbogárd, 2026. január 5

Dr. Venicz Anitá

címzetes föjegyzö



Sárbogárd Város Onkormányzata

7000 Sárbogárd, Hösök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2026. január 23-i ülésére

10.sz. Napirend TÁRGY: Sárbogárd-Sárszentmiklós, Gárdonyi utca forgalmi rendjének
felülvizsgálata

ELŐZETESEN TÁRGYALJA: ÜLÉS:

Pénzügyi- Városgazdálkodási és Városfejlesztési Nyílt
Bizottság

SZAVAZÁS:

Egyszerű többség

ELÖTERJESZTÓ: Dr. Sükösd Tamás

KESZÍTETTE: Békési Józsefműszaki osztály osztályvezetö-helyettes

Az előterjesztés ajogszabályi feltételeit ellenörizte: Dr. Venicz Anita

címzetes föjegyzö



Sárbogárd Város Polgármestere
7000Sárbo árd Hősöktere2.

Előter'esztés
Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének

2026. január 23.-Í ülésére

Tárgy: Sárbogárd - Sárszentmiklós, Gárdonyi utca forgalmirendjének felülvizsgálata

Tisztelt Képviselő-testület!

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete a 232/2025. (XI. 14. ) határozatában
döntött a sárszentmiklósi településrészen található Gárdonyi utcát érintö, 7,5 t össztömeget
meghaladó tehergépjárművek kitiltásáról.

A döntésre azért került sor, mert az utóbbi idöben megnövekedett a Gárdonyi utca
teherforgalma, ezért szeretnénk megóvni a 2022. év során leaszfaltozott utea burkolatát és az
itt található lakóházak műszaki állapotát, épségét a nem kívánt terheléstöl.

Ezen viszonylag keskeny keresztmetszetű (átlag 5-6 m széles, aszfaltburkolat 3,5 m) kis
utcában, mindössze 11 lakóingatlan található, szabályozási terv szerint falusias lakóövezetben,
ahol a telkek átlag 2 méter elökerttel rendelkeznek, azaz 2 méter távolságra találhatóak az
épületek az uteafronti telekhatártól. Ezen relatív közelség miatt korábban is több bejelentés
érkezett a hivatalba az itt közlekedő mezőgazdasági gépek miatt, melyek tulajdonosaival, utca
béliekkel is, évekkel ezelött sikerült megértetni, hogy ne ezen kis utcán keresztül
közlekedjenek.

A Képviselő-testület döntésének megfelelően a Gárdonyi utca bevezetö részein kihelyezésre
is kerültek a vonatkozó KRESZ táblák, mely szerint a "7, 5 t össztömeget meghaladó
járművekkel behajtani tilos". (Január 7-re virradóra az egyiket már ki is döntötték!)

2025. december 11-én Szabó Zoltán (7003 Sárbogárd, Rákóczi út 71. ) levélben kérte (1.
melléklet), hogy a súlykorlátozást oldjuk fel a "kivéve célforgalom" kiegészítö tábla
kihelyezésével. Indokolásként leírta, hogy cégüknek (nevét nem említi) telephelye van a
Gárdonyi utcában (ez nem igaz) és tevékenységük zavartalan ellátásához nélkülözhetetlen,
hogy tehergépjárművek idöszakosan betudjanak hajtani a Gárdonyi utcába. Megemlíti
továbbá, hogy több család az utcában generációk óta mezőgazdasággal foglalkozik, így
számukra is szükséges lenne, hogy traktorokkal és más mezögazdasági gépekkel tudjanak
közlekedni a Gárdonyi utcában. (Fentebb leírtak szerint ezen állítás sem fedi a valóságot.)

Tisztelt Képviselö-testület!

Az elöterjesztés elején ismertetett okok miatt, továbbiakban is szükségesnek tartom a
Gárdonyi utcára vonatkozó súlykorlátozás érvényben tartását.

Kérem az előterjesztést megvitatni és a határozatijavaslatról dönteni szíveskedjenek.



Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete megtárgyalta a "Sárbogárd -
Sárszentmiklós, Gárdonyi utca forgalmirendjének felülvizsgálata" tárgyú előterjesztést és az
alábbi döntést hozta.

Sárbogárd Város Önkormányzata a sárszentmiklósi településrészen található Gárdonyi utea
jelenlegi forgalmi rendjét felülvizsgálta és úgy dönt, hogy nem kíván azon változtatni. A 7,5 t
össztömeget meghaladó tehergépjárművekre vonatkozó behajtási tilalmat a továbbiakban is
fenntartja!

Felkéri a Polgármester, hogy keresse meg a Sárbogárdi Rendőrkapitányságot, hogy gyakoribb
rendőri jelenlét biztosítása mellett, szerezzenek érvényt a kihelyezett KRESZ tábla által
biztosított behajtási tilalomnak.

Felkéri a Polgármestert, hogy ezen döntésröl Szabó Zoltánt tájékoztassa.

Határidő: 2026. január 29
Felelős: Polgármester ^- y

Sárbogárd, 2026. 01. 10. Dr. SükösdTam s
polgármester

^



Szabó Zoltán behajtási engedély imap://jegyzo%40sarbogard. hu@mail. sarbogard. hu:143/fet..
^r^ ^ r-^^^s^

Tárgy: Szabó Zoltán behajtási engedély
Feladó: Zoltán Szabó <szabo. zoltan940901@gmail. com>
Dátum: 2025. 12. 10. 21:00
Címzett: jegyzo@sarbogard. hu

á̂^r^' ^ ^
/f^./<-

^

Tisztelt Polgármester Úr/Tisztelt Polgármesteri Hivatal!

Ezúton szeretnénktíszteletteljelezni, hogy a 7003 Sárbogárd, Gárdonyi Géza utcában nemrégiben
kihetyezésre került a "7,5 tonna össztömeget meghaladó járművek behajtani tílos" jelzőtábla.
Cégünk telephelye ebben az utcában található, ezért tevékenységünk zavartalan etlátásához
elengedhetetlen, hogy időszakosan tehergépjárművek be tudjanak hajtani az ingatlanunkhoz.

Fontos kiemelnünk, hogy
. a behajtás csupán heti 1-2 alkalommal történik,
. kizárólag pótkocsi nélküli teherautó közlekedik,
. a jármű csak az áru érkezésének idejére tartózkodik az utcában, a rakodás pedig minden esetben
a telephelyen belül történik.
A további értékesítés kisteherautóval zajlik, így a forgalmi terhelés minimális.

Szeretnénk továbbá megemlíteni, hogy az utcában több család több generáció óta
mezőgazdasággal foglalkozik, ígyszámukra is szükség lenne arra, hogytraktorokkal ésmás
mezőgazdasági gépekkel tudjanak köztekedni. Ajelenlegi korlátozás ezt is akadályozza.

Mindezekre tekintettel tísztelettel kérjük, hogy a jelzőtáblát "'kivéve célforgalom" kiegészítő
táblával lássák el, amely lehetővé tenné a telephely megközelítését, valamint a mezőgazdasági
gépek időszakos közlekedését, anélkül hogy az utcában élők mindennapjait kedvezőtlenül
befolyásolná.

Kérjük szíves támogatásukat a módosításban. Szükség esetén készséggel állunk rendelkezésre
egyeztetésre vagy helyszíni bejárásra is.

Tisztelettel:

Szabó Zoltán
^f Jo

Sárbogárái Po!"ármesteri Hivatal

Mteu. Í2fe ,
Eitó/dni: L'.'', liir;/ü;

' tí'fí

1/1 2025. 12. 11. 8:20



Sárbogárd Város Onkormányzata

7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2026. január 23-i ülésére

11/l.sz.
Napirend

ELÖZETESEN TÁRGYALJA:

TÁRGY: A Sárbogárdi Sportcsamok bérleti díjainak módosítása

ÜLES:

Pénzügyi- Városgazdálkodási és Városfejlesztési Nyílt
Bizottság

SZAVAZÁS:

Minösített többség

ELŐTERJESZTŐ: Dr. Venicz Anita címzetes főjegyző

KÉSZÍTETTE: Békési Józsefműszaki osztály osztályvezetö-helyettes

Az elöterjesztés ajogszabályi feltételeit ellenörizte: Dr. Venicz Anita

címzetes föjegyző



Sárbogárd Város Jegyzője
TOOOSárbo árd Hősöktere2.

Előter'esztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
2026. január 23.-Í ülésére

Tárgy: A Sárbogárdi Sportcsamok bérleti díjainak módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sárbogárdi Sportcsamok küzdöterére vonatkozó bérleti díjak meghatározására a 2023.
novemberi testületi ülésen került sor. Ezen döntést tartalmazó 254/2023. (XI. 10.) határozat
szerinti díjak az alábbiak:

T x. övezet
S ortcsamok- S ortutca 1083/1 hrsz

Terem, helyiség
megnevezése

Sportcsamok teljes
küzdőtér+1 öltözö

Sportcsamok fél
küzdőtér

Teljes komplexum
(sportesemény)

Teljes komplexum
(zenés-táncos
s ortesemén

Sárbogárdi
székhelyű

egyesületek
Ft/óra

8.000

4.000

15. 000

Sárbogárdi
lakosok

(Ft/óra)

10.000

5.000

egyedi díjszabás*

egyedi díjszabás*

Külső bérlők
(Ft/óra)

15.000

8.000

egyedi díjszabás*

egyedi díjszabás*

* Más sárbogárdi illetékességű sportegyesületek ugyanilyen áron, a szabad keret terhére
* Hétköznap 15-23 óra között és hétvégi bérlés ( pálya foglalás) esetén a pálya felújításához
hozzájárulás fizetendő, amiböl az üzemeltetö végzi a szükséges karbantartási és fenntartási
munkákatjavításokat (világítótestek, hálók stb.)
A pálya foglalásakor a sárbogárdi sportszervezetek, sárbogárdi gyermekek és lakosok
elsöbbséget élveznek.

A Sárbogárd Város Önkormányzat tulajdonában lévö nem lakáscélú helyiségek bérleti díjának
megállapítása a Képviselö-testület feladata.

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének 241/2011. (X. 14. ) Kth. sz.
határozatának VI. számú övezete, ha úgy tetszik pontja tartalmazza a Sportcsamokra vonatkozó
bérleti díjakat.

A Sportcsamok fenntartási, üzemeltetési költségei igen magasak, ezért indokoltnak tartjuk a
2023. év során meghatározott bérieti díjjak felülvizsgálatát, kismértékű emelését a határozati
javaslat szerint.



Az elmúlt idöszakban, több szponzori hirdetés is megjelent a Sportcsamok küzdőterében, ezért
javaslom meghatározni a Sportcsamok küzdöterében található üres falfelületek, mint
reklámfelületek bérieti díját.

Ezen bérleti díjak Sárbogárd Város Önkormányzatának, mint a Sárbogárdi Sportcsamok
fenntartójának bevételét képezi.

Kérem szíveskedjenek az előterjesztést megvitatni, és a határozatijavaslatról dönteni.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testülete a "A Sárbogárdi Sportcsamok bérleti
díjainak módosítása" tárgyú elöterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozza:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének 241/2011. (X. 14. ) Kth. sz.
határozatának VI. számú övezetét a következök szerint módosítja:

I. övezet
S ortcsamok- S ortutca 1083/1 hrsz

Terem, helyiség
megnevezése

Sportcsamok teljes
küzdőtér+1 öltözö
Sportcsamok fél
küzdötér

Teljes komplexum
(sportesemény)

Teljes komplexum
(zenés-táncos
s ortesemén

VIPhel isé
VIPhel isé +eszköz
Küzdőterében található
üres falfelületek, mint
reklámfelületek bérleti
dí'a:

Sárbogárdi
székhelyű

egyesületek
Ft/óra

10.000

5.000

18.000

Sárbogárdi
lakosok

(Ft/óra)

12.000

6.000

egyedi díjszabás*

egyedi díjszabás*

8000 Ft/óra
lO.OOOFt/óra

12. 000 Ft/m2/hó

Külső bérlők
(Ft/óra)

18.000

9.000

egyedi díjszabás*

egyedi díjszabás*

A 241/2011. (X. 14. ) Kth. minden más pontjában változatlan marad.

A Képviselö-testület felkéri a Címzetes Föjegyzöt Asszonyt, hogy 2026. március 1-töl a bérieti
szerződéseket, ezen döntésben meghatározott bérleti díjak szerint kösse meg.

Határidő: folyamatos
Felelös: Címzetes Föjegyzö

Sárbogárd,2026. 01. 15. ^^ Út^ J_-
Dr. Venicz Anfta

címzetes főjegyző



Sárbogárd Város Onkormányzata

7000 Sárbogárd, Hösök tere 2.

ELÖTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2026. január 23-i ülésére

11/2.SZ.
Napirend

TÁRGY: Sárréti Íjász Club kérelme

ELŐZETESEN TARGYALJA: ÜLÉS:

Nyílt

SZAVAZÁS:

Minősített többség

ELŐTERJESZTŐ: Dr. Sükösd Tamás polgármester

KÉSZITETTE: Bama Edina szervezési osztály ügyintéző

Az elöterjesztés ajogszabályi feltételeit ellenőrizte: Dr. Venicz Anita

címzetes főjegyzö



Sárbogárd Város Polgármestere
7000 Sárbo árd Hősök tere 2.

Előter'esztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselö-testületének
2026. január 23-i ülésére

Tárgy: Sárréti Ijász Club kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!

A Sárréti Íjász Club elnöke kérelmet nyújtott be, melyben az alábbiakat kérelmezik:

A 2025. évben elnyert sport-célú támogatást adminisztratív hiba miatt, nem tudták teljes
egészében felhasználni 2025. évben, ezért kérik, hogy a femimaradó 100. 000 Ft-ot 2026. elsö
negyedévében használhassák fel.
(A kérelmet mellékelem az előterjesztéshez.)

Határozati 'avaslat

Sárbogárd Város Önkonnányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a "Sárréti Ijász Club
kérelme " c. elöterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Sárréti Ijász Clubnak, hogy
a 2025. évi támogatásból fennmaradó 100.000 Ft-ot 2026. első negyedévében használja fel,
azzal, hogy a beszámolási kötelezettségének 2026. január 31. napjáig kell eleget tennie.

Határidő: tájékoztatásra: azonnal
felhasználásra/elszámolásra: 2026. március 31.

Felelős: címzetes főjegyző
polgármester

Sárbogárd, 2026. január 22.

Dr. Sükösd Tamáií
polgánnester

^



^a, ^  T'
o/r-^2
^rrf'
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Tárgy: Kéretem

Dr. Sükösd Tamás Polgármester Ur

Tisztelt Polgármester Ür!

Alulírott Krencz Szabolcs, mint a Sárréti Íjász Club Se önálló képviseleti jogosultsággal
rendelkező elnöke tájékoztatom, hogy a 2025-ös évre az Önkormányzat által megítélt
500. 000. - Ft támogatást adminisztratív hiba miatt nem tudtuk 2025-ben teljes egészében
felhasználni.

A fentiekre tekintettel, azzal a kéréssel fordulok Önhöz, hogy legyenek szívesek hozzájárulni,
hogy fennmaradó 100.000. - Ft-ot a 2026-os év első negyedévben használjuk fel azzal, hogy a
beszámolási kötelezettségünket 2026.01.31-ig teljesítjük.

Sárbogárd, 2025. december 29.

sz

v

elnök

Sárréti Íjász Club Se



Kivonat
Az Egészségügyi és Szociális Bizottsag

2026. január 20-fulésénekjegyzőkönyvéböl

3. Sárbogárd Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének tárgyalása -1. forduló
c. anyag véleményezése

3/2026. (L20.) határozat ^ ..,. _ ^_.... ""i^^.:i
Az~ESZB~4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra^ajanlja a KépvíselötestmetneK az

szereplöhatározatijavaslatotazalabbiakszerint:^ ^ .. ^ , _ ,_, ̂ _
r.w^JTköftsegvetesYhÍMÍy 415. 517. 061 Ft-ot ne haladja meg. A költségvetési hiányt

450. 000. 000 Ft várhátó maradvánnyal kell finanszírozni.

2.,3.,4. A határozatijavaslatban foglaltaknak megfelelöen, módosítás nélkül.

5. Sport, közművelödési tevékenységekre, valamint
penzeszközként az alábbi összegek tervezhetöek:

- OKSB táborozási pályázatra
- Bursa pályázat támogatására
- Civil szervezetek, egyesületek támogatása

ebböl: ESZB fogyatékos szerv.tám.
- Közművelödési tevékenység támogatására

ebből: Müv.Ház működtetésére
- Sportlétesítmények működtetésének támogatására
- Sportcélú támogatás

civilszervezeteknek átadott

b.)
800. 000 Ft
800.000 Ft

2. 050. 000 Ft
400. 000 Ft

19.040. 000 Ft
18.000.000 Ft

1. 926. 000 Ft
4. 900. 000 Ft

6. Egyes ünnepekhez, rendezvényekhez kapcsolódó kiadásokra tervezheto osszegek:

- Városi ünnepek és rendezvények 43. 800.000 Ft

7. A határozati javaslatban foglaltaknak megfelelöen, módosítás nélkül.

8. A bizottság további javaslatot nem tett.

K.m. f.

Tóth Béla sk.
ESZB elnökhelyettes

A kivonat hiteles:<3á-> "- <3^^
Sárbogárd, 2026. január 21

ft



Kivonat

Az Ügyrendi és Jogi Bizottság
2026. január 20-i nyílt ülésénekjegyzőkönyvéböl

2. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról c. anyag véleményezése

3/2026. (1.20.) határozat _ " _... _i__^"^
A^"ÜJB'3~igen"(egyhangú) szayazattal a gazdasági osztályvezetö jelentését elíögs
és a Képviselő-testuletnek is elfogadásra ajánlja.
4/2026.(L20.) határozat ^ ,. " ." ... _..^"
Az ŰJB3 igén (egyhangú) szavazattal a szeivezési osztályvezetö jelenteset eirogaaia,
és a Képviselö-testületnek is elfogadásra ajánlja.
5/2026.(L20.) határozat _ " , _,. "^". ",^"^" "
A^Ü'J'B3~igen~(egyhangú) szavazattal a muszaki osztályvezetö jelentését eltbgadta, és
a Képviselö-testüfetnek is elfogadásra ajánlja.

3. Sárbogárd Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének tárgyalása -1. forduló
c. anyag véleményezése

6/2026.(L20.) határozat ., ,. T.. _. ",^
AzÜJBTígen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja aKépviselötestületnek az

tésben szereplö'határozatijavaslatot az alabbiak szerint:^ ^ "^ _ ^^ ,_
^U^^Tköftségwte^hianyTl-5. 517.061 Ft-ot nehaladja meg. A költségvetési hiányt

450. 000. 000 Ft várhátó maradvánnyal kell finanszírozni.

2., 3.,4. A határozatijavaslatban foglaltaknak megfelelöen, módosítás nélkül.

5. Sport, közművelödési tevékenységekre valamint civilszervezeteknek átadott
pénzeszközként az alábbi összegek tervezhetőek:

- OKLSB táborozási pályázatra
- Bursa pályázat támogatására
- Civil szervezetek, egyesületek támogatása

ebből: ESZB fogyatékos szerv. tám;
- Közművelödési tevékenység támogatására

ebböl: Műv.Ház működtetésére
- Sportlétesítmények működtetésének támogatására
- Sportcélú támogatás

800.000 Ft
800. 000 Ft

2. 050. 000 Ft
400. 000 Ft

19.040. 000 Ft
18.000.000 Ft

1.926. 000 Ft
4. 900. 000 Ft

6. Egyes ünnepekhez, rendezvényekhez kapcsolódó kiadásokra tervezhetó^osszegek:
- Városi ünnepek és rendezvények 43. 800.000 Ft

7. A határozatijavaslatban foglaltaknak megfelelően, módosítás nélkül.

8. A bizottság további javaslatot nem tett.

Köztisztviselők díjazásáról, juttatásáról szóló 6/2025. (IL27. ) önkormányzati
rendelet módosítása c. anyag véleményezése

7/2026.(1.20.) határozat _ ^ ., ,. T.. "... "is^"...:i
AzUJB'3 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a KépviselötestületneK az
elöterjesztésben szereplőrendeletmódosítást.

Döntés Sárbogárd Város Helyi Epítési Szabalyzatáról szóló 1/2017. (II.2.)
önkormányzatfrendelet módosításáról c. anyag véleményezése



8/2026.(L20.) határozat
Az ÜJB' 3 ig'en (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselötestületnek az
előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

K.m. f.

Ébl Zoltán sk.
UJB elnök

A kivonat hiteles:C>ochu ^^'-h<\
Sárbogárd, 2026. január 21.

.^



Kivo n at

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság
2026.január 20-i nyílt ülésénekjegyzőkönyvéböl

3. Sárbogárd Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének tárgyalása -1. forduló
c. anyag véleményezése

3/2026. (1.20.) határozat
Az OKSB 3 ígen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselőtestületnek az
elöterjesztésben szereplö határozatijavaslatot az alábbiak szerint:
1. " A költségvetési hiány 415. 517. 061 Ft-ot ne haladja meg. A költségvetési hiányt

450. 000.000 Ft várható maradvánnyal kell fínanszírozni.

2., 3.,4. A határozatijavaslatban foglaltaknak megfelelöen, módosítás nélkül.

5. Sport, közművelődési tevékenységekre, valamint
pénzeszközként az alábbi összegek tervezhetöek:

- OKSB táborozási pályázatra
- Bursa pályázat támogatására
- Civil szervezetek, egyesületek támogatása

ebböl: ESZB fogyatékos szerv.tám.
- Közművelödési tevékenység támogatására

ebböl: Műv.Ház müködtetésére

- Sportlétesítmények működtetésének támogatására
- Sportcélú támogatás

civilszervezeteknek átadott

b.)
800. 000 Ft
800.000 Ft

2.050.000 Ft
400. 000 Ft

19.040. 000 Ft
18.000.000 Ft

1. 926. 000 Ft
4.900. 000 Ft

6. Egyes ünnepekhez, rendezvényekhez kapcsolódó kiadásokra tervezhető összegek:

- Városi ünnepek és rendezvények 43. 800.000 Ft

7. A határozati javaslatban foglaltaknak megfelelően, módosítás nélkül.

8. A bizottság további javaslatot nem tett.

K.m. f.

Erős Ferenc sk.
OKSB elnök

A kivonat hitelesúíöthí. ^3^^
Sárbogárd, 2026. január 21.

^



3.

4.

9.

10.

Kivonat

A Pénzügyi, Városgazdálkodási és Városfejlesztési Bizottság
2026. január 20-i nyílt ülésénekjegyzököiryvéből

Sárbogárd Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésének tárgyalása I. forduló
c. anyag véleményezése

3/2026.(1.20.) határozat
A PWB 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselőtestületnek az
elöterjesztésben szereplő határozatijavaslatot az alábbiak szerint:
1. ~ A költségvetési hiány 415. 517. 061 Ft-ot ne haladja meg. A költségvetési hiányt

450.000.000 Ft várható maradvánnyal kell fínanszírozni.

2.,3.,4. A határozatijavaslatban foglaltaknak megfelelöen, módosítás nélkül.

5. Sport, közművelődési tevékenységekre, valamint civilszervezeteknek átadott
penzeszközként az alábbi összegek tervezhetöek:

- OKSB táborozási pályázatra
- Bursa pályázat támogatására
- Civil szervezetek, egyesületek támogatása

ebböl: ESZB fogyatékos szerv.tám.
- Közművelödési tevékenység támogatására

ebböl: Műv.Ház müködtetésére
- Sportlétesítmények működtetésének támogatására
- Sportcélú támogatás

800.000 Ft
800.000 Ft

2.050.000 Ft
400.000 Ft

19.040.000 Ft
18.000.000 Ft

1.926.000 Ft
4.900.000 Ft

6. Egyes ünnepekhez, rendezvényekhez kapcsolódó kiadásokra tervezheto összegek:
b.)

- Városi ünnepek és rendezvények 43. 800.000 Ft

7. A határozati javaslatban foglaltaknak megfelelöen, módosítás nélkül.

8. A bizottság további j avaslatot nem tett.

A köztiszh^iselők díjazásáról, juttatásáról szólő 6/2025. (IL27. ) önkormányzati
rendelet módosítása c. anyag véleményezése

4/2026.(1.20.) határozat
A PWB 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselö-testületnek az
előterjesztésben szereplö rendeletmódosítást.

A polgármester 2026. évi Cafetéria juttatási összegének megáUapítása c. anyag
véleményezése

5/2026. (L20.) határozat
A PWB 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselö-testületnek az
előterjesztésben szereplö határozati javaslatot.

Sárbogárd-Sárszentnüklós, Gárdonyi utca forgalmi rendjének felülvizsgálata c.
anyag véleményezése

6/2026.(1.20.) határozat
A PWB 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselö-testületnek az
előterjesztésben szereplö határozatijavaslatot.



11/1. A Sárbogárdi Sportcsarnok bérleti díjainak módosítása c. anyag véleményezése

7/2026. (L20. ) határozat ^ _ ^ . _. ^^ . , ", __,,
A PVVB 4 igen (egyhangú) szavazattal elfogadásra ajánlja a Képviselö-testületnek az
előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

K.m. f.

Tóth Béla sk.
PVVB elnök

A kivonat hiteless^cíhiu^Kft-te,,
Sárbogárd, 2026. január 21. ^J

^


